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Salariile din Gorj, tot sub Salariile din Gorj, tot sub 
media pe țară. Diferența media pe țară. Diferența 
depășește 1.000 de lei!depășește 1.000 de lei!
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Reformă dură la CEO: funcții eliminate, Reformă dură la CEO: funcții eliminate, 
structuri simplifi cate, viitor incert! Decizia structuri simplifi cate, viitor incert! Decizia 
Comisiei Europene poate schimba totul!Comisiei Europene poate schimba totul!
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unei tinere de 23 de aniunei tinere de 23 de ani
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Bărbat din Bărbat din 
Târgu-Cărbunești, Târgu-Cărbunești, 
reținut după ce a reținut după ce a 
încercat să violeze încercat să violeze 
o femeie în garăo femeie în gară

CE Oltenia caută CE Oltenia caută 
firme pentru firme pentru 
închirierea de închirierea de 
vehicule industriale vehicule industriale 
cu șofercu șofer »2»2

Următorul număr din ,,Gorjeanul� apare marți, 10 iunieUrmătorul număr din ,,Gorjeanul� apare marți, 10 iunie
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Ilarion cel NouIlarion cel Nou

farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       5,0667  +0,0114

Dolarul SUA                   4,4920   +0,0327

Gramul de aur                       473.7836   -2.7876

Francul elveţian                        5,4157  +0,0219

100 Yeni japonezi                   3,1331   +0,0001 

Lira sterlină                    6,0523 +0,0262

Leva bulgărească     2,5905 +0,0057

Leul moldovenesc     0,2589 +0,0011

100 Forinţi maghiari    1,2531 -0,0001
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521  0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

curs valutarcurs valutar

Haos sau nu în formarea Haos sau nu în formarea 
noului Guvern?noului Guvern?

†) †) Sf. Norbert, Sf. Norbert, 
ep. m.**ep. m.**

,,Dar lăsaţi măcar strămoșii ca să doarmă-n colb de cronici/ Din trg utul de rușine v-ar privi cel mult ironici.” - Mihai Eminw cu,,Dar lăsaţi măcar strămoșii ca să doarmă-n colb de cronici/ Din trg utul de rușine v-ar privi cel mult ironici.” - Mihai Eminw cu

Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

CE Oltenia caută firme pentru închirierea CE Oltenia caută firme pentru închirierea 
de vehicule industriale cu șoferde vehicule industriale cu șofer

Complexul Energetic Ol-
tenia a lansat o procedură de 
achiziție pentru închirierea 
de autovehicule de transport 
industriale cu șofer, necesa-

re desfășurării activităților din cari-
erele miniere. 

Valoarea totală estimată a con-
tractului este de aproximativ 300.000 
de lei.

Motto: „Atât de mare e 
morcovul? România nu-i Va-
tican, să așteptăm să iasă 
fumul alb pe horn.= - Gabri-
el Diaconu, Dintr-o postare 
pe Facebook

 

Și totuși, haosul 
crește, iar partide-
le nu se înțeleg în-

tre ele. Și mă refer aici la 
coaliția ce se are în vedere a 
se forma din partidele PSD, 
PNL, USR și UDMR.

OARE SE CEARTĂ PE 
FUNCȚII? Evident că n-o 
să recunoască niciun lider 
că el nu vizează și niscaiva 
interese, adică ocuparea 
unor funcții ministeriale. 
Mai direct, mai sincer, So-
rin Grindeanu, președintele 
interimar al Partidului Soci-
al Democrat, a spus limpe-
de că social-democrații nu 
vor funcția de premier al 
României. Ei s-ar mulțumi 
cu președinția Camerei 
Deputaților, cu conducerea 
SIE, întrucât mai lacomul 
Partid Național Liberal a ce-
rut și antamat directoratul 
SRI. Și tot Sorin Grindeanu nu 
vrea să vorbească de funcții 

și de nume până nu cad partidele de 
acord cu stabilirea unui program de 
guvernare asumat de toate cele pa-
tru partide pro-europene.

DISCUȚIILE PE BANII ROMÂNI-
LOR CONTINUĂ! Mai mult, românii 
cu salarii mai mari sau chiar mărice-
le bine de tot ar putea plăti și alte 
taxe și impozite propuse de parti-
de președintelui Nicușor Dan. Care 
Nicușor Dan are o răbdare parcă 
ieșită din comun. În vremea aceasta 
continuă haosul economic. Partidele, 
la cele patru mă refer, nu se înțeleg 
pe introducerea noilor taxe și, parcă 
nici pe întărirea pozițiilor fiecărui 
partid în parte printr-un număr mai 
mare de posturi de miniștri. Posturi 
mai pline de bani și aducătoare de 
avantaje.

Săptămâna aceasta vor continua 
negocierile și deie Domnul ca până 
duminică să se înțeleagă cât de cât. 
Președintele Nicușor Dan a promis că 
luni va fi o zi lungă, adică plină, și 
în care partidele vor trebui să cadă 
la înțelegerile de care nu au avut și 
nu am avut parte până acum. Va fi 
ziua în care programul de guverna-
re va trebui finalizat și se trece la 
nominalizarea persoanei agreate 
de președintele Nicușor Dan pentru 
funcția de prim-ministru. Ilie Bolo-
jan va fi alesul și, probabil, împreu-

nă cu liderii partidelor pro-europene 
și cu președintele Nicușor Dan vor fi 
nominalizați și viitorii miniștri, apoi 
vicepremierii. Probabil că în jurul 
datei de 20 iunie 2025 Guvernul Ilie 
Bolojan va fi înscăunat și va primi 
votul de încredere al Parlamentu-
lui.

SE PREGĂTEȘTE DEZASTRUL 
PERFECT: CONCEDIERI COMBINATE 
CU TĂIERI DE VENITURI. Autoritățile 
analizează măsuri fiscale dramatice 
pentru populație, în încercarea de 
a reduce deficitul bugetar uriaș. 
Sunt vizați angajații cu salarii de 
peste 10.000 de lei. Aceștia ar pu-
tea plăti o taxă de solidaritate. Tot-
odată, pensionarii care au venituri 
peste 2.500 de lei ar putea plăti o 
contribuție la sănătate, de 10%.

Politicienii au încălcat regulile 
de bază ale economiei. Se discută și 
despre tăieri de bonusuri, vouchere 
de vacanță și chiar de concedieri la 
stat.

ION PREDOȘANU

Contractul a fost împărțit în 
șapte loturi și are o durată de trei 
luni. În această perioadă, compania 
are nevoie de nouă autovehicule, 
printre care se numără macarale și 
autoremorchere.

„Tehnologia de lucru în flux con-
tinuu în cadrul exploatărilor la zi 
presupune o aprovizionare continuă 
cu diferite piese de schimb şi ma-
teriale, transport pentru reparaţii 
a diferite subansamble, evacuarea 
a diferitelor materiale, lucrări de 
reparații și mentenanța din cariere. 
Toate aceste lucrări privind pregă-
tirea extracției lignitului sunt rea-
lizate prin «Închiriere vehicule de 
transport industriale cu șofer» auto-
vehicule închiriate de la terțe firme 
prestatoare=, anunță compania.

Firmele interesate pot depune 
oferte pentru toate loturile până la 
data de 11 iunie.

I.I.
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Astfel, Complexul 
Energetic Oltenia 
a primit granturi 

în sumă de 946,4 milioane 
euro pentru achiziţia certi-
ficatelor de emisii de gaze 
cu efect de seră, în perioada 
2021 – 2024. „Această măsu-
ră face parte dintr-un plan 
mai amplu, aprobat şi moni-
torizat la nivel european, de 
restructurare a companiei, 
care prevede o alocare tota-
lă de granturi în valoare de 
1,090 miliarde euro pentru 
perioada 2021 – 2025. Acest 
plan de restructurare a CEO 
a fost autorizat de Comisia 
Europeană în ianuarie 2022=, 

2025: Ultimul ajutor de stat avizat de Comisia 2025: Ultimul ajutor de stat avizat de Comisia 
Europeană pentru CE OlteniaEuropeană pentru CE Oltenia
CEO va primi, în acest an, ultimul ajutor de stat pentru plata certificatelor de car-
bon. Sumele au fost prevăzute în planul de restructurare a companiei, iar tranșele 
de bani au fost acordate societății, anual, din anul 2022. Miercuri, 4 iunie, Guvernul 
a aprobat acordarea unui ajutor de stat în valoare de peste 279 milioane lei: ,,Aces-
te fonduri vor acoperi parțial costurile certificatelor de emisii de gaze cu efect de 
seră aferente anului 2025, conform angajamentelor europene”, precizează minis-
trul Energiei, Sebastian Burduja.

se precizează în comunicatul 
Ministerului Energiei. Ajuto-
rul de stat total autorizat, 
sub formă de grant, pentru 
anul 2025, este în valoare 
de aproximativ 705 milioane 
lei.

Singura salvare

Reamintim că în 2022, 
Complexul Energetic Olte-
nia a primit un ajutor de 
stat de 2,6 miliarde de euro 
pentru restructurare și de-
carbonare, proces în cadrul 
căruia s-a angajat să închidă 
centralele pe cărbune până 
în 2026 și să pună în loc, în 

această perioadă, centrale 
pe gaz și panouri fotovol-
taice. Însă proiectele noi-
lor centrale, ca de altfel și 
parcurile solare, au rămas 
doar pe hârtie și nu vor fi 
gata anul viitor așa cum fan-
tasmagoric s-a prevăzut în 
planul de restructurare. În 
această situație, CEO riscă 
să fie obligat să returneze 
sumele de bani, iar singura 
salvare ar fi obținerea acor-
dului Comisiei Europene pen-
tru  renegocierea planului de 
restructurare.

Ministrul Burduja: Gru-
purile de gaz sunt încă în 
faza de licitație

Ministrul Energiei, Sebas-
tian Burduja, spune că aces-
te fonduri vor acoperi parțial 
costurile certificatelor de 
emisii de gaze cu efect de 
seră aferente anului 2025, 
conform angajamentelor 
europene. ,,Este o decizie 
așteptată, parte a planului 
de restructurare aprobat de 
Comisia Europeană.

Este un nou semnal că 

România își asumă cu res-
ponsabilitate tranziția ener-
getică — dar o face realist, 
cu cap, fără a periclita se-
curitatea energetică a ro-
mânilor. Complexul Energe-
tic Oltenia nu este o simplă 
companie, ci un pilon al sis-
temului energetic național. 
Produce energie în bandă, 
adică energie stabilă, care 
ține în funcțiune economia 
și lumina aprinsă în spitale-
le, școlile și casele români-
lor”, precizează acesta.

Burduja apreciază acum, 
că ,,fără CEO, România nu ar 
fi trecut cu bine peste crize-
le ultimilor ani — de la ierni 
geroase la veri caniculare, 
la volatilitatea pieței ener-
getice europene.

Am spus-o zilele trecute 
și la Bruxelles, în fața Co-
misarului european pentru 
Energie: închiderea celor 
1.755 MW pe cărbune, prevă-
zută prin PNRR pentru 1 ia-
nuarie 2026, nu este fezabilă 
în lipsa unor capacități noi 
de producție de energie în 

bandă care să fi fost puse în 
funcțiune. Grupurile pe gaz 
sunt încă în faza de licitație, 
turbinele s-au scumpit con-
siderabil, iar termenele de 
execuție s-au extins. În acest 
context, deciziile pripite vor 
genera vulnerabilități reale, 
pe care România nu și le 
permite.  (…) Este important 
să sprijinim tranziția CEO și 
să o facem ținând cont de 
nevoile pe care România le 
are acum și cu respect pen-
tru oamenii care țin  această 
companie în viață — mineri, 
energeticieni, comunități 
întregi care muncesc cu 
demnitate și profesiona-
lism. Le mulțumesc tuturor. 
Vom continua să investim în 
capacități noi, în energie re-
generabilă, în gaz, în nucle-
ar, dar îmi exprim în conti-
nuare speranța că nu vom fi 
forțați să luăm decizii care 
pot periclita interesele con-
sumatorilor sau economia 
națională”, a mai notat mi-
nistrul în pagina sa publică.

M.C.H.

Taxe în plus pentru Taxe în plus pentru 
salariați și pensionarisalariați și pensionari

La discuțiile din aceste zile, partidele i-au propus preşe-
dintelui zeci de măsuri pentru reducerea deficitul bugetar. 
Angajaţii cu salarii mari, peste 10 mii de lei, ar putea plăti 
controversata taxă de solidaritate, iar pensionarii care au ve-
nituri peste 2.500 de lei ar putea plăti contribuţie la sănăta-
te. Printre măsurile care ar fi luate se menționează o taxă de 
solidaritate pentru salariile peste 10.000 lei net și TVA mărit 
la restaurante, de la 9 la 19%. Și pensionarii cu venituri peste 
2.500 lei ar putea plăti contribuția la sănătate de 10%. Pentru o 
pensie de 3.000 de lei, de exemplu, asta înseamnă cu 50 de lei 
în minus. Deocamdată, nu există consens în partide pe aceste 
măsuri. ,,Nu vă pot confirma pragul de 2.500 de lei. E una din 
discuţiile care e pe masă", a spus președintele Nicuşor Dan.

M.P.

Având în vedere că s-au insta-
lat temperaturi caniculare, iar în zi-
lele următoare se anunță caniculă, 
specialiștii Apele Române Jiu reamin-
tesc cetățenilor că, pentru siguranță 
lor, scăldatul este strict interzis în râuri 
și alte locuri care nu sunt special ame-
najate și autorizate pentru îmbăiere

Aceștia avertizează că astfel de 
zone pot prezenta curenți periculoși, 
adâncimi variabile, obstacole subac-
vatice sau maluri instabile.,,Ignorarea 
acestor avertismente poate duce la 
accidente grave și chiar la pierderi de 
vieți omenești.

Vă rugăm să alegeți întotdeauna 
bazinele, ștrandurile sau locurile ame-
najate și supravegheate pentru scăl-
dat. De asemenea, respectarea acestor 
reguli este un gest de responsabilitate 
față de propria viață și a celor dragi=, 
au mai transmis administratorii apelor.

M.C.H.

Interzis la scăldat în râuri
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Comunicat de presă
Comuna Crușeț, județul Gorj anunță semnarea contractului de Þ nanțare pentru proiectul cu 

Ɵ tlul: ,,CONSTRUCȚIE PARC FOTOVOLTAIC PENTRU CONSUM PROPRIU ÎN COMUNA CRUȘEȚ, 
JUDEȚUL GORJ�.

Cod SMIS 316041

ObiecƟ vul principal al proiectului îl reprezintă creșterea capacității de producție de energie din 

surse regenerabile prin construirea unui parc fotovoltaic, de către UAT Comuna Crușeț, în vederea 

asigurării unei ponderi cât mai mari din necesarul de energie electrică al acestuia. 

Prin construirea unui parc fotovoltaic, se va realiza încă un pas în îndeplinirea angajamentelor 

internațional ale României de încadrare în normele propuse de generare a energiei electrice verzi, 

necesară promovării în conƟ nuare a energiei regenerabile, ținând seama de faptul că exploatarea 

acesteia contribuie la înceƟ nirea schimbărilor climaƟ ce prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de 

seră, reducerea dependenței de importurile de resurse de energie primară, diversiÞ carea surselor 

de producere a energiei, tehnologiilor și infrastructurii pentru producția de energie electrică, la 

dezvoltarea durabilă, la siguranță în aprovizionare si la dezvoltarea unei industrii bazate pe cunoastere 

și inovare, care să creeze locuri de muncă, să contribuie la cresterea economică, compeƟ Ɵ vitate și 
dezvoltare regională și rurală. 

Valoarea totală a proiectului este de 982.986,11 RON, din care, valoarea nerambursabilă este de 
490.463,39 RON. 

IZABELLA MOLNAR      

Intitulat „E-Skill – 
Abilități digitale pen-
tru piața muncii= (cod 

SMIS 334321), proiectul vi-
zează formarea profesională 
în domeniul competențelor 
digitale pentru un număr de 
602 angajați, desfășurându-

Proiect de formare digitală pentru 602 
angajați, lansat de Centrul de Calcul
Un nou proiect cu impact major pentru angajații cu do-
miciliul în județul Gorj a fost lansat joi, 5 iunie 2025, de 
către Centrul de Calcul SA, în parteneriat cu Asociația 
pentru Șanse Egale. 

Până în prezent, Centrul de Calcul Târgu Jiu 
a instruit peste 10.000 de persoane, oferind 
cursuri variate, de la inițiere în utilizarea 
calculatorului până la specializări avansa-
te în domeniul IT. Începând cu anul 2002, 
Centrul de Calcul SA Târgu Jiu a devenit 
centru de testare acreditat ECDL (European 
Computer Driving Licence), fiind printre 
primele centre de acest tip din țară. Aceas-
tă acreditare a consolidat poziția instituției 
ca lider în educația informatică din județul 
Gorj. Astăzi, Centrul de Calcul continuă să 
ofere o gamă largă de cursuri de formare 
și perfecționare profesională, adaptate 
cerințelor actuale ale pieței muncii și teh-
nologiei informației.

se pe o perioadă de 33 de 
luni, și anume până la înce-
putul anului 2028.

Evenimentul de lansare 
a avut loc online și a reunit 
zeci de persoane interesa-
te de această oportunitate. 
Proiectul este destinat per-
soanelor cu vârsta cuprin-
să între 18 și 64 de ani, cu 
domiciliul în județul Gorj, 

angajați la societăți priva-
te, ONG-uri, fundații, coo-
perative meșteșugărești sau 
întreprinderi publice aflate 
în subordinea instituțiilor 
statului. Scopul inițiativei 
este acela de a sprijini dez-
voltarea personală și adap-
tarea profesională printr-un 
set complet de activități – 
de la informare și evaluare 
inițială, până la cursuri de 
specializare, toate meni-
te să aducă un sprijin con-
cret pentru tranziția pro-
fesională ori îmbunătățirea 
competențelor deja 

deținute.
În cadrul proiectului vor 

fi organizate cursuri gratu-
ite, desfășurate online, în 
afara programului de lucru al 
participanților, astfel încât 
să nu interfereze cu activita-
tea profesională a acestora.

Potrivit Alexandrei Ionică 
(manager de proiect), cursu-
rile cuprinse în acest proiect 
sunt: Competențe digitale 
de bază (80 de ore), Ope-
rator introducere, validare 
și prelucrare date (183 de 
ore), Specialist în securita-
te IT (40 de ore), Navigare 
eficientă pe internet (40 de 
ore), Comunicare digitală 
– email și mesagerie (40 de 
ore) și Creare de conținut di-
gital (40 de ore). 

La finalul formării, în 
urma unui examen de absol-
vire, participanții vor primi 
certificate acreditate de Mi-
nisterul Muncii, recunoscute 
la nivel național.

Un element motiva-
tor important îl reprezintă 
subvenția de 5 lei pe oră, 
acordată proporțional cu nu-
mărul de ore de prezență, 
care încurajează participarea 
constantă și implicarea acti-
vă în procesul educațional al 
participanților.

Prin dezvoltarea aces-

tor competențe digitale, 
angajații din Gorj își vor con-
solida poziția pe piața mun-
cii, devenind mai pregătiți 
pentru schimbările econo-
mice, mai greu de înlocuit în 
cazul restructurărilor și mai 
apți să acceseze posturi mai 
bune sau să avanseze pro-
fesional. Totodată, proiec-
tul contribuie la creșterea 
eficienței în cadrul compa-
niilor prin introducerea unor 
soluții moderne, tehnologii 
noi și practici digitale ac-
tualizate, ceea ce sprijină 
dezvoltarea sustenabilă a 
economiei locale.

„E-Skill – Abilități digi-
tale pentru piața muncii= 
se conturează astfel ca o 
investiție strategică în oa-
meni, în viitorul regiunii și 
în capacitatea comunității 
de a face față provocărilor 
unei piețe a muncii tot mai 
digitalizate, reprezentând 
un pas esențial pentru mo-
dernizarea resurselor umane 
din județul Gorj. 

Primele grupe de 
cursanți urmează să înceapă 
activitățile în următoarele 
săptămâni, iar rezultatele 
se vor resimți atât la nivel 
individual, cât și în dina-
mica economică a întregii 
comunități.
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Salariile din Gorj, tot sub media pe țară. Diferența Salariile din Gorj, tot sub media pe țară. Diferența 
depășește 1.000 de lei!depășește 1.000 de lei!
Economia județului Gorj con-

tinuă să evolueze într-un 
ritm moderat, tendință re-

flectată în dinamica pieței muncii și 
a câștigurilor salariale. Potrivit celor 
mai recente date oferite de Direcția 
Județeană de Statistică Gorj, la 
sfârșitul lunii martie 2025, efectivul 
salariaților înregistrat în județ a fost 
de 79.104 persoane, în creștere cu 
129 de salariați față de luna prece-
dentă și cu 807 persoane mai mult 

decât în martie 2024.
La nivel național, județul Gorj 

deține o pondere de 1,4% din totalul 
salariaților, ocupând locul 26 în clasa-
mentul județelor, în ordinea descres-
cătoare a numărului de angajați.

Salariul mediu net, în ușoară 
creștere

În ceea ce privește veniturile, 
câștigul salarial mediu brut în județul 

Zece centre de examen în Gorj pentru bacalaureatZece centre de examen în Gorj pentru bacalaureat

Gorj a fost de 7.774 lei, cu 18,1% sub 
media națională, respectiv cu 1.721 
lei mai mic.

Câștigul salarial mediu net s-a 
situat la 4.653 lei, înregistrând o 
creștere de 1,0% față de luna ante-
rioară, echivalentul unei majorări de 
47 lei. Comparativ cu martie 2024, 
salariul mediu net a crescut cu 6,4%.

Pe sectoare de activitate, față 
de luna precedentă, salariile me-

Aproximativ 2.500 de absolvenți 
de clasa a XII-a din județul Gorj 
sunt așteptați să participe, săptă-
mâna viitoare, la probele scrise ale 
examenului de Bacalaureat. Elevii 
promoției 2025 finalizează cursuri-
le astăzi, ultima zi în care se pot 
înscrie pentru sesiunea de vară a 
Bacalaureatului.

Potrivit inspectorului școlar 
general Mihai Istrate, în primele 
două zile de înscrieri s-au înregis-
trat aproximativ 150 de candidați 
din promoțiile anterioare, care nu 
au promovat examenul în sesiunile 
trecute. 

„În primele două zile de înscri-
eri, s-au înscris aproximativ 150 de 
absolvenți de liceu din promoțiile 
anterioare, care nu au reușit să 
promoveze examenul de Bacala-
ureat în sesiunile precedente, iar 
absolvenți din promoția 2025, un 
număr de 2.463 de absolvenți au 
fost deja înscriși și sperăm noi să 

și participe la examenul de bacala-
ureat”, a declarat Mihai Istrate, in-
spectorul școlar general al IȘJ Gorj, 
acesta exprimându-și speranța că 
toți cei înscriși vor participa efectiv 
la examen. Pentru buna desfășurare 
a probelor scrise, în județul Gorj 
au fost amenajate zece centre de 
examen, dintre care trei sunt situ-
ate în afara municipiului Târgu Jiu: 
la Motru, Turceni și Novaci. Restul 
centrelor sunt organizate în Târgu 
Jiu, la Colegiile Naționale „Tudor 
Vladimirescu=, „Ecaterina Teodo-
roiu=, „Spiru Haret=, Colegiul Eco-
nomic „Virgil Madgearu=, Liceul cu 
Program Sportiv, Școala Gimnazială 
„Constantin Brâncuși= și Liceul Teh-
nologic „General Ioan Culcer=.

Inspectorul școlar general a pre-
cizat că aproximativ o mie de cadre 
didactice din județ vor fi implicate 
în procesul de organizare, suprave-
ghere și evaluare a examenului. Cen-
trul zonal de evaluare va funcționa 

dii nete au înregistrat următoarele 
creșteri: +0,9% în agricultură, silvi-
cultură și pescuit, +0,8% în industrie 
și construcții și +1,2% în servicii.

În clasamentul național privind 
nivelul câștigului salarial mediu net, 
județul Gorj se situează pe locul 19, 
cu un salariu mediu net mai mic cu 
18,2% decât media pe țară, respectiv 
cu 1.038 lei sub aceasta. 

I.I.

Încep lucrările la pasajul auto din Târgu JiuÎncep lucrările la pasajul auto din Târgu Jiu
Primăria Municipiului 

Târgu Jiu anunță închide-
rea circulației pe strada 9 
Mai, pe sectorul de drum 
cuprins între strada Casta-
nilor și strada Ana Ipătescu, 
din Municipiul Târgu Jiu, în-
cepând cu data de 9 iunie 
2025 și până la 27 mai 2026. 
Măsura este necesară pen-
tru realizarea investiției 
„Amenajare pasaj auto cu 
trecere pe sub calea ferată 
– strada 9 Mai=.

Proiectul are ca scop 
fluidizarea traficului și 

creșterea siguranței rutiere 
în această zonă.

Investiția este finanțată 
prin programul național 
„Anghel Saligny=, iar valoa-
rea totală a proiectului se 
ridică la aproximativ 5 mili-
oane de euro.

Autoritățile locale le re-
comandă șoferilor să folo-
sească rute alternative pe 
perioada lucrărilor și își cer 
scuze pentru disconfortul 
creat.

M.P.

la Școala Gimnazială „Alexandru 
Ștefulescu= din Târgu Jiu.

Probele scrise vor începe marți, 
10 iunie, cu Limba și literatura ro-
mână. Miercuri, 11 iunie, va avea 
loc proba obligatorie a profilului, 
iar vineri, 13 iunie, este progra-
mată proba la alegere a profilului 
și specializării. Rezultatele inițiale 

vor fi afișate pe 20 iunie, zi în 
care candidații vor putea vizua-
liza lucrările și vor putea depune 
contestații. Rezultatele finale vor 
fi publicate pe 30 iunie. A doua se-
siune a examenului de Bacalaureat 
este programată pentru începutul 
lunii august.

I.I.
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Complexul Energetic Oltenia trece printr-o 
reorganizare radicală, redefinindu-și struc-
tura administrativă și reducând funcțiile de 
conducere. Direcțiile companiei sunt restruc-
turate, iar organigramele devin mai suple, 
în încercarea de eficientizare a activității. 
Posturile de șefi ai carierelor miniere închi-
se dispar, iar termocentralele se confruntă 
cu comasarea unor structuri, toate în scopul 
reducerii costurilor. În paralel, negocierile 
cu Comisia Europeană devin punctul cruci-
al care va decide soarta companiei. Viito-
rul CEO depinde de rezultatele studiului de 
adecvanță al Transelectrica: dacă acesta nu 
confirmă necesitatea menținerii celor cinci 
blocuri energetice, compania riscă să opere-
ze, din 2026, cu doar trei grupuri aflate în 
rezervă de capacitate. Într-un astfel de sce-
nariu, forța de muncă s-ar reduce drastic, de 
la peste 8.000 de angajați la doar 4.500.

CLAUDIU MATEI                        

Începând cu acestă lună, stabilitatea 
funcțiilor de conducere în Complexul Ener-
getic Oltenia (CEO) devine incertă. Procesul 

de reorganizare al companiei aduce restructurări 
semnificative, afectând fiecare direcție din cele 
zece existente. Structurile administrative TESA 
sunt vizate de modificări drastice, ceea ce va con-
duce la ,,organigrame mai suple și la o reducere 
semnificativă a funcțiilor de conducere=, după 
cum susțin unele surse din cadrul companiei.

Un alt pas important în acest proces de re-
structurare este desființarea posturilor de șefi ai 
carierelor miniere care sunt în procedură de în-
chidere. Acestea nu vor mai fi unități autonome, 
ci vor fi transformate în sectoare arondate unor 
unități miniere active. Decizia urmărește eficien-
tizarea activității și reducerea posturilor de con-
ducere.

Reformă dură la CEO: funcții eliminate, 
structuri simplificate, viitor incert! Decizia 
Comisiei Europene poate schimba totul!

Măsuri similare sunt anunțate și la nivelul 
sucursalelor electrocentrale ale CEO. Anumite 
secții din cele trei termocentrale urmează să fie 
comasate într-una singură, în scopul optimizării 
activității și reducerii numărului de posturi de 
conducere. 

Negocierile esențiale cu Comisia Europeană 

Trebuie spus că, negocierile cu Comisia Euro-
peană sunt așteptate să se finalizeze în luna sep-
tembrie, pentru continuarea activității CEO cu 
cinci blocuri energetice operaționale. Miza aces-
tor discuții este majoră, deoarece viitorul compa-
niei depinde de rezultatele studiului de adecvanță 
al Transelectrica.

În cazul unui scenariu nefavorabil, dacă studiul 
nu demonstrează importanța celor cinci grupuri 
energetice pentru Sistemul Energetic Național, 
CEO ar putea opera, de la 1 ianuarie 2026, cu 
doar trei grupuri energetice aflate în rezervă de 
capacitate și o forță de muncă redusă la 4.500 
de angajați, comparativ cu cei 8.324 de salariați 
existenți la sfârșitul anului trecut, potrivit unui 
document intern al companiei.

Cu o pondere de 10,92% din producția totală 
de energie a României în 2024, CEO rămâne un 
actor important în peisajul energetic național. 
Totuși, viitorul companiei depinde de deciziile 
care urmează să fie luate și de rezultatele studiu-
lui Transelectrica.

Reținut după ce a încălcat 
ordinul de protecţie

Femeia de 53 de ani, din Hirișești, orașul No-
vaci, care a fost agresată de iubitul mai tânăr, 
a cerut din nou ajutorul polițiștilor, miercuri, 
după ce bărbatul de 37 de ani a încălcat ordinul 
de protecţie. Fiind sub influența băuturilor al-
coolice, acesta și-a vizitat concubina. ,,La data 
de 4 iunie, polițiști din cadrul Poliției Orașului 
Novaci au fost sesizați de femeia de 53 de ani, 
cu privire la faptul că concubinul său a încăl-
cat măsurile dispuse de polițiști. La fața locu-
lui s-au deplasat polițiștii, fiind identificat la 
imobilul femeii, concubinul acesteia, aflat sub 
influența băuturilor alcoolice, încălcând astfel 
obligația de a păstra distanța față de concubina 
sa și locuința acesteia. Polițiștii au luat măsura 
reținerii bărbatului pentru 24 de ore și introdu-
cerii acestuia în arestul poliției gorjene, pentru 
săvârșirea infracțiunii de încălcarea măsurilor 
dispuse prin ordinul de protecție provizoriu", a 
declarat Miruna Prejbeanu, purtătorul de cuvânt 
al IPJ Gorj. 

Bărbatul este cercetat și pentru lovire sau alte 
violențe și violență în familie, după ce, pe 3 iunie, 
femeia de 53 de ani a sunat la 112 și a anunțat 
că a fost agresată de către concubin.,,Polițiștii 
care s-au deplasat la locul sesizării au constatat 
faptul că, în timp ce apelanta se afla la locuința 
concubinului său, în vârstă de 37 de ani, din sa-
tul Hirișești, pe fondul consumului de băuturi 
alcoolice și a unor discuții în contradictoriu, ar 
fi fost trasă de păr de un cunoscut al acestu-
ia, în vârstă de 38 de ani și ulterior lovită de 
către concubin, cu pumnii și picioarele în zona 
corpului, fiindu-i provocate excoriații, la nive-
lul membrelor superioare și inferioare. Femeia 
nu a dorit acordarea de îngrijiri medicale și nici 
transportarea la spital", a mai declarat Miruna 
Prejbeanu. Ordinul de protecție provizoriu a fost 
emis pe o perioadă de cinci zile împotriva bărba-
tului de 37 de ani. Prin acest ordin i s-a interzis 
să se apropie de concubina sa și de locuința aces-
teia, la o distanță mai mică de 100 de metri.

L.F.

A ajuns în arest după ce și-a 
bătut soția și ginerele

Un bărbat de 64 de ani, din comuna Bălănești, 
a fost reținut, miercuri, pentru violență în fami-
lie. Ginerele său, în vârstă de 40 de ani, a sunat 
la 112 și a cerut ajutor, precizând că socrul său 
provoacă scandal la domiciliu. ,,Din cercetările 
efectuate de polițiști a reieșit faptul că bărba-
tul ar fi exercitat acte de violență împotriva 
soției sale, în vârstă de 61 de ani și a ginerelui 
său, fiind lovit cu pumnii în zona membrelor su-
perioare și inferioare. Polițiștii au procedat la 
administrarea formularului de evaluare a riscu-
lui, rezultând existenta unui risc iminent, fiind 
emis un ordin de protecție provizoriu, pentru 
cinci zile față de bărbatul de 64 de ani. În con-
tinuarea cercetărilor, polițiștii au luat măsura 
reținerii bărbatului, pe o perioadă de 24 ore, 
pentru săvârșirea infractiunii de violență în 
familie", a declarat Ioana Nanu, purtătorul de 
cuvânt al IPJ Gorj. Ieri, polițiștii l-au prezentat 
pe agresor Parchetului de pe lângă Judecătoria 
Târgu-Jiu, cu propunere de arestare preventivă.

L.F.
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Viaţa Spirituală - Calea, Lumina, Adevărul şi Viaţa
Dumnezeu ne arată că Duhul Sfânt sfinţeşte cerul şi pământul, pentru că Fiul S-a Dumnezeu ne arată că Duhul Sfânt sfinţeşte cerul şi pământul, pentru că Fiul S-a 
făcut Mucenic pentru om, iar Duhul Sfânt ne face pe noi mucenici pentru Hristos! făcut Mucenic pentru om, iar Duhul Sfânt ne face pe noi mucenici pentru Hristos! 

Artistul gorjean Vasile Fuiorea încheie expoziția „ELYSIUM” la VienaArtistul gorjean Vasile Fuiorea încheie expoziția „ELYSIUM” la Viena
În această seară, de la ora 18:00, la Galeria Institutului Cultural 
Român de la Viena (Rumänisches Kulturinstitut Wien), va avea loc 
finisajul expoziției de pictură „ELYSIUM – O percepție senzorială 
în lucrările lui Vasile Fuiorea”, în prezența artistului originar din 
Peștișani, județul Gorj.

Expoziția, curatoriată de is-
toricul de artă Ana-Maria 
Altmann, propune publicului 

vienez o călătorie vizuală și senzori-
ală în universul pictural al lui Vasile 
Fuiorea, un nume important al artei 
contemporane românești. Lucrările 
reunite sub titlul „ELYSIUM= sunt o 
sinteză a cercetărilor artistului asu-
pra interacțiunii dintre cele patru ele-
mente fundamentale – apă, aer, foc și 
pământ – și transpun, prin compoziții 
dinamice, o viziune spiritualizată a 
naturii.

Peisajele abstracte și simbolice ale 
lui Fuiorea redau o lume idealizată, 

în care tonurile suave, dar bine de-
finite, creează o simfonie cromatică 
ce evocă grădini mitologice, precum 
Hesperidele sau Edenul. Expoziția nu 
se ancorează în nostalgia mitologică, 
ci atrage atenția asupra dorului pen-
tru mediul natural autentic, tot mai 
amenințat în prezent.

Artistul își continuă astfel demer-
sul plastic din expozițiile anterioare 
– „Spiritul Muntelui=, „Introspecții=, 
„Peisaj teluric=, „Reverii= sau „Struc-
turi dinamice= – dezvoltând un uni-
vers vizual coerent, cu valențe sim-
bolice și spirituale, fundamentat pe 
cercetări post-doctorale în domeniul 

artelor vizuale.
Evenimentul de la Viena nu este 

doar un moment de închidere a unei 
expoziții, ci o reafirmare a valorii și 
vizibilității artei românești în spațiul 
cultural european, printr-un artist 

complex, format și afirmat în Gorj – 
pământul lui Brâncuși – care continuă 
să exploreze profunzimea formelor, 
culorilor și simbolurilor în arta con-
temporană.

I.M.

În Duminica a 8-a după Paşti (+) Pogorârea Sfân-
tului Duh (Cincizecimea sau Rusaliile). Toate ale 
praznicului: Ap. Fapte 2, 1-11; Ev. Ioan 7, 37-53; 8,12 
la Sfânta şi Dumnezeiasca Liturghie, textul Sfintei 
Evanghelii ne prezintă mai întâi faptul că i se spune 
«Pogorârea Sfântului Duh», pentru că acum puterea 
Duhului Sfânt se revarsă asupra Sfinţilor Apostoli, în-
zestrându-i cu «puterea cea de sus» pentru însemna-
ta lor  misiune de propovăduire a Evangheliei, tuturor 
neamurilor, iar, un astfel de eveniment s-a petrecut 
la 50 de zile după Învierea din morţi a Mântuitorului 
Iisus Hristos. De aici şi denumirea de «Cincizecime», 
fiind una dintre marile sărbători ale poporului evreu, 
dar care a dobândit un caracter creştin, iar numirea 
de «Rusalii» vine de la o sărbătoare a romanilor nu-
mită «Rosalia», care înseamnă trandafir, zi în care 
romanii mergeau cu trandafiri la mormintele celor 
decedaţi, obicei păstrat şi la poporul român, deoare-
ce şi astăzi, în unele zone ale ţării se merge la cimitir 
pentru a se pune la mormintele celor adormiţi flori 
şi trandafiri, iar, în biserici se aduc crengi şi frunze 
de nuc, armindeni sau tei, care simbolizează «pute-
rea cea de viaţă făcătoare a Duhului Sfânt», ca din 
această putere să se învrednicească cei vii, dar şi cei 
morţi. Poate că acesta a şi fost motivul pentru care 
Biserica a rânduit ca Sâmbăta dinaintea Rusaliilor să 
fie numită şi «Sâmbăta moşilor de vară», când se face 
pomenirea morţilor, iar, în felul acesta, Dumnezeu 
ne arată că Duhul Sfânt sfinţeşte cerul şi pământul, 
pentru că Fiul S-a făcut Mucenic pentru om, iar Duhul 
Sfânt ne face pe noi mucenici pentru Hristos! 

Duhul Sfânt este al treilea Ipostas, a treia 
Persoană a Preasfintei Treimi!

Aşadar, în urmă cu 10 zile, când am prăznuit «Înăl-
ţarea» la cer a Mântuitorului, în Evanghelia citită la 
Sfânta Liturghie, ni s-a relatat că înainte de «Înălţa-
re» Mântuitorul le-a făgăduit sfinţilor Săi ucenici şi 

apostoli, că le va trimite un «povăţuitor», adică, pe  
Duhul Sfânt, cea de-a treia Persoană a Sfintei Treimi, 
care îi va îndrepta spre tot adevărul în activitatea lor 
misionară de propovăduire a Evangheliei în toată lu-
mea. Astfel, întăriţi sufleteşte cu această povăţuire 
a Domnului Iisus Hristos, apostolii, ucenicii şi Maica 
Domnului s-au întors în Ierusalim de pe Muntele Măs-
linilor, unde Domnul S-a înălţat la cer, şi acolo, într-o 
cameră încuiată stăteau ascunşi de frica iudeilor, ru-
gându-se lui Dumnezeu şi aşteptând împlinirea aces-
tei făgăduinţe. Ca urmare, în Duminica a 8-a după 
Paşti, când se împlinesc 10 zile de la Înălţarea la Cer, 
şi 50 de zile după Învierea Sa din morţi, Mângâietorul 
vine pe pământ, apostolii lucrează, lumea se înnoieş-
te, Biserica se întemeiază, toate se schimbă, toate se 
îmbracă în lumina lui Hristos, Care le luminează tutu-
ror Calea, Lumina şi Adevărul! Iar, Duhul Sfânt este al 
treilea Ipostas, a treia Persoană a Preasfintei Treimi, 
care purcede din Tatăl, Se odihneşte în Fiul şi prin El 
ni se face cunoscut şi nouă, oamenilor. Duhul Sfânt 
este puterea lui Dumnezeu, Care este pretutindeni şi 
pe toate le împlineşte, văpaia care aprinde inimile, 
Lumina care luminează ochii, Dulceaţa care mângâie 
auzul, Înţelepciunea care umple toată mintea omu-
lui! Duhul Sfânt este Puterea care ne întăreşte, Tăria 
care ne îmbărbătează, Pâinea care ne hrăneşte sufle-
tele, Izvorul care ne adapă, Făclia care ne călăuzeş-
te, Veşmântul care ne acoperă, Apa cea vie, Comoara 
cea înveşnicită în Mărgăritarul cel de taină, Izvorul 
care dă viaţă tuturor, Vântul care adie în lume, Norul 
care rourează, Căldura care face să crească toate, 
dar, peste toate acestea, Duhul Sfânt este Sufletul 
Bisericii, nădejdea mântuirii noastre, adâncul înţe-
lepciunii, bărbăţia apostolilor, curajul mucenicilor, 
bucuria cuvioşilor, mângâierea mamelor, tăria soţilor, 
veselia pruncilor, frumuseţea fecioarelor, deci, Dum-
nezeu Care ne arată că Duhul Sfânt sfinţeşte cerul şi 
pământul, pentru că Fiul S-a făcut Mucenic pentru 
om, iar Duhul Sfânt ne face pe noi mucenici pentru 
Hristos! 

Dumnezeu Tatăl este Creatorul lumii, Dumnezeu 
Fiul este Mântuitorul lumii şi Duhul Sfânt este 
Sfinţitorul lumii! 

Pentru o mai deplină înţelegere, să spunem că so-
sind ziua Cincizecimii, apostolii erau cu toţi adunaţi 
într-o casă şi în timp ce se rugau, pe neaşteptate s-a 
auzit un vuiet puternic, ca de suflare de vânt care a 
umplut toată casa, apoi li s-au arătat împărţite limbi 
ca de foc asupra fiecăruia dintre cei prezenţi, şi toţi 
s-au umplut de Duhul Sfânt, şi au început toţi să vor-
bească în alte limbi, precum le dădea lor Duhul a 
grăi! Această imagine este reliefată în icoana ortodo-

xă a Pogorârii Duhului Sfânt aflată pe catapeteasmă, 
dar şi la închinare! Mai întâi, trebuie să precizăm că 
la Cincizecime sau Pogorârea Duhului Sfânt, s-a pe-
trecut un lucru dumnezeiesc suprafiresc, posibil de 
înfăptuit numai din partea lui Dumnezeu! Prezenţa 
Duhului Sfânt s-a arătat apoi şi la Botezul Mântui-
torului în râul Iordan, când s-a pogorât în chip de 
porumbel asupra Lui! Acum, la Cincizecime, însă, în-
cepe lucrarea de sfinţire şi desăvârşire a lumii până 
la sfârşitul veacurilor, căci ne spune învăţătura de 
credinţă a Bisericii dreptmăritoare că Dumnezeu Ta-
tăl este Creatorul lumii, Dumnezeu Fiul este Mântu-
itorul lumii şi Duhul Sfânt este Sfinţitorul lumii, fără 
să socotim că ar fi vorba despre trei dumnezei, ci un 
singur Dumnezeu, dar întreit în persoane. Poate că 
acest lucru e mai greu de înţeles cu mintea noastră 
limitată pentru a tâlcui această Taină a existenţei 
unui singur Dumnezeu după fiinţă, dar întreit în per-
soane, însă, acceptăm lucrul acesta pe baza credin-
ţei noastre în Dumnezeu şi în cuvintele Sfintei Scrip-
turi! În concluzie, să mai spunem că vuietul puternic 
şi limbile ca de foc ce s-au arătat împărţite fiecărui 
apostol şi asupra Maicii Domnului sunt semnele vă-
zute ale puterii nevăzute a Duhului Sfânt, care i-a 
înzestrat pe apostoli cu putere dumnezeiască, apoi, 
cu mare cu înţelepciune şi cu darul de a vorbi în limbi 
pe care ei nu le cunoşteau atunci. Ca să înţelegem 
şi mai bine ceea ce s-a petrecut la Pogorârea Sfân-
tului Duh, merită să subliniem faptul că la această 
sărbătoare, Sfinţii Apostoli au început să vorbească 
în limbile neamurilor, apoi, fiecare apostol a fost o 
lucrare harismatică a lui Dumnezeu, nefiind nevoie 
de traducători, ea fiind necesară în momentul ace-
la pentru ca oamenii să înţeleagă despre măririle lui 
Dumnezeu care s-au petrecut! Insistăm asupra aces-
tui lucru, deoarece astăzi sunt unii creştini care s-au 
rupt de Biserica cea adevărată şi pretind că în comu-
nitatea lor se petrece aceeaşi lucrare harismatică, 
vorbind în limbi străine pe care însă nu le înţelege 
nimeni! Ei sunt aşa-zişii penticostali, iar, dacă Biblia 
este tradusă în limbile tuturor popoarelor, slujbele 
şi predicile se fac în limba fiecărui popor, deci, nu 
mai este nevoie de vorbirea în limbi şi chiar dacă ar 
fi cazul să vorbeşti, lucrul acesta îl faci, fie vorbind 
în limba lui, fie prin mijlocirea unui traducător. De 
aceea, să nu ne lăsăm ademeniţi de astfel de sec-
tanţi, care pretind că vorbesc în limbi necunoscute şi 
neînţelese de nimeni, că este o inducere în eroare, 
numai că Dumnezeu ne arată că Duhul Sfânt sfinţeşte 
cerul şi pământul, pentru că Fiul S-a făcut Mucenic 
pentru om, iar Duhul Sfânt ne face pe noi mucenici 
pentru Hristos! 

HRISTOS S-A ÎNĂLŢAT! ADEVĂRAT S-A ÎNĂLŢAT! 
Profesor dr. VASILE GOGONEA
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Poliția Română a continu-
at, ieri, operațiunea JUPITER, 
fiind efectuate descinderi și 
în județul Gorj. Polițiștii, sub 
supravegherea procurorului 
de caz, au pus în executare, 
ieri dimineață, patru man-
date de percheziție: trei în 
județul Gorj, la Târgu-Jiu, și 
unul în județul Alba, fiind vi-
zate mai multe persoane im-
plicate într-o cauză penală 
care are ca obiect săvârșirea 
infracțiunii de evaziune fiscală. 
„În cadrul operațiunii JUPITER, 
desfășurată sub coordonarea 
Parchetului de pe lângă Înal-
ta Curte de Casație și Justiție 
și Inspectoratului General al 

Operațiunea JUPITER, în Gorj: Trei percheziții Operațiunea JUPITER, în Gorj: Trei percheziții 
în Târgu-Jiu și una în județul Alba, într-un în Târgu-Jiu și una în județul Alba, într-un 
dosar de evaziune fiscalădosar de evaziune fiscală

Poliției Române, la data de 
5 iunie, polițiștii din cadrul 
Inspectoratului de Poliție 
Județean Gorj au desfășurat 
o acțiune pentru combaterea 
infracțiunilor economico-fi-
nanciare. Activitățile de astăzi 
se desfășoară în contextul mă-
surilor luate la nivelul Poliției 
Române, pentru combaterea 
infracționalității de orice fel. 
În urma perchezițiilor au fost 
ridicate medii de stocare și do-
cumente necesare pentru con-
tinuarea cercetărilor în dosarul 
penal aflat în lucru=, a decla-
rat Miruna Prejbeanu, purtăto-
rul de cuvânt al IPJ Gorj.

L.F.

Un bărbat de 48 de ani, din orașul 
Târgu-Cărbunești, a fost reținut, 
miercuri, pentru tentativă la 

infracțiunea de viol și lovire. În aceeași zi, 
polițiștii din cadrul Postului de Poliție Trans-
porturi Feroviare Târgu-Jiu au fost sesizați 
de un angajat al CFR cu privire la faptul că, 
pe peronul gării din Târgu-Cărbunești, a gă-
sit o femeie lovită. ,,Din primele cercetări 
efectuate de polițiști la fața locului s-a sta-
bilit că, în jurul orei 23.00, o femeie de 67 
de ani, din comuna Fărcașele, județul Olt, ar 
fi coborât din tren în stația CFR Cărbunești, 
iar în jurul orei 02.30 ar fi fost acostată 
de un bărbat de 48 de ani, din orașul Târ-
gu Cărbunești, care, pe fondul unor discuții 
contradictorii, cât și a consumului de bău-
turi alcoolice, ar fi lovit-o cu palma peste 
față, după care, femeia s-a deplasat spre 
piața agroalimentară, urmată de bărbat, 
care a lovit-o cu o sticlă în zona capului, în-
cercând să întrețină relații sexuale cu ea. 
La fața locului a fost solicitat un echipaj de 
ambulanță, care a transportat-o pe femeie 
la Spitalul de Urgență Târgu Cărbunești și la 
SML Gorj, pentru examinare și acordarea de 
îngrijiri medicale. În urma examinării victi-
mei, de către medicul legist a reieșit fap-
tul că aceasta necesită pentru vindecare un 

Bărbat din Târgu-Cărbunești, reținut după 
ce a încercat să violeze o femeie în gară

număr de 75-80 de zile de îngrijiri medicale", a 
declarat Miruna Prejbeanu, purtătorul de cuvânt 
al IPJ Gorj. 

Întrucât victima prezenta o fractură de coloa-
nă cervicală, aceasta a fost transportată la Spita-
lul Clinic de Urgență Craiova pentru investigații 
medicale de specialitate. 

,,Bărbatul de 48 de ani a fost reținut pe 
bază de ordonanță pe o perioadă de 24 ore, 
pentru săvârșirea infracţiunii de tentativă la 
infracțiunea de viol și lovire, fiind introdus Cen-
trul de Reținere și Arestare Preventivă al IPJ 
Gorj, urmând să fie prezentat unității de parchet 
competente, cu propunere de arestare preventi-
vă", a mai declarat Miruna Prejbeanu, purtătorul 
de cuvânt al IPJ Gorj.

L.F.

Reprezentanții Grădiniței cu Program Pre-
lungit Nr. 20 din Târgu-Jiu și ai Școlii Gimnaziale 
,,Gheorghe Tătărăscu au marcat, în avans, mier-
curi, Ziua Națională a Învățătorului, într-un mod 
inedit. În cadrul parteneriatului educațional, in-
titulat ,,Pașii preșcolarilor către școală", a fost 
realizat, prin video-call, un dialog între copiii 
din grădiniță și cei din învățământul primar. La 
această activitate au participat 35 de preșcolari, 
sub coordonarea profesorilor de educație timpu-
rie, Marina Alexandra Chireață și Nicoleta Ramo-
na Drăgoescu, alături de directorul instituției, 
Elena Claudia Burci, în timp ce cei 60 de elevi 
participanți au fost coordonați de profesorii Ana 
Maria Andronache, Camelia Cernăianu Camelia, 
Elena Corina Bianchi și Adriana Rădoi, avându-l 
alături pe directorul școlii, Valeria Vîlceanu. 
"Copilul este un mic univers, iar creşterea şi de-
venirea lui ca adult reprezintă un drum lung şi 
nu mereu uşor, plin de urcuşuri şi coborâşuri, al 
cărui aspect central îl reprezintă personalitatea, 
în toate aspectele ei. Pasul către şcolaritate re-
prezintă un prag ce implică o serie de aspecte 
psihologice specifice adaptării şcolare. Pentru 

Acțiune inedită: Preșcolarii de la o grădiniță din Târgu-Jiu Acțiune inedită: Preșcolarii de la o grădiniță din Târgu-Jiu 
s-au familiarizat cu viața de elev, prin video-calls-au familiarizat cu viața de elev, prin video-call

a obişnui copiii să dezvolte relaţii constructive cu 
semenii lor şi să-şi împărtăşească interesele pentru 
anumite subiecte, am gândit un parteneriat prin care 
să-i aducem mai aproape pe copiii preşcolari de cei 
şcolarii. Prin întâlnirile şi acţiunile comune, copiii vor 
experimenta noi valenţe ale prieteniei, înţelegând şi 
adoptând norme de convieţuire socială dezirabilă şi 
îşi vor adapta comportamentul propriu la cerinţele 
grupului cu care vin în contact. Ei trebuie învăţaţi, 
că şcoala nu este o modalitate de constrângere, de 
încetare a jocului, de îngrădire a activităţilor libe-
re din cadrul grădiniţei, ci reprezintă o continuare 
absolut normală a activităţii copilului, care este în 
continuă evoluţie, fiind capabil să realizeze jocuri 
mult mai complexe decât cele din grădiniţă", a de-
clarat, pentru Gorjeanul, Alexandra Marina Chireață, 
profesor de Educație timpurie, în cadrul Grădiniței cu 
Program Prelungit Nr. 20, din Târgu-Jiu. Preșcolarii au 
fost curioși să vadă sala de clasă, dar și modul în care 
se desfășoară activitățile elevilor. Acțiunea de mier-
curi a debutat cu o prezentare despre școală pentru 
preșcolari. Ulterior, cei mici au realizat, în cadrul unei 
activități practice, un ghiozdănel cu rechizite.

L.F.

Un tânăr de 28 de ani, din Mătăsari, a fost reținut, mier-
curi, pentru viol săvârșit asupra unui minor. Acesta este acu-
zat că a întreținut relații sexuale cu o fată de 13 ani, în 
scara unui bloc dezafectat din localitate. ,,Cel în cauză, la 
data de 2 iunie, ar fi întreținut relații sexuale consimțite 
cu o tânără de 13 ani, din aceeași localitate, în incinta unui 
bloc dezafectat situat pe strada Minerilor, din localitatea 
Mătăsari", potrivit reprezentanților IPJ Gorj. Ieri, tânărul a 
fost prezentat în fața procurorilor Parchetului de pe lângă 
Judecătoria Motru, cu propuneri legale.

L.F.

Viol într-un bloc 
dezafectat din Mătăsari
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Mai mulți polițiști din cadrul 
IPJ Gorj au donat sânge ieri, 
acțiunea fiind continuată și as-
tăzi, pentru Georgiana Izabela 
Diaconescu, o tânără de doar 23 
de ani care are nevoie de ajutor. 
Printre oamenii legii care au tre-
cut pragul Centrului de Transfuzie 
Sanguină Gorj s-au aflat și cei doi 
purtători de cuvânt ai IPJ, Miru-
na Prejbeanu și Ioana Nanu.,,Ieri, 
polițiștii gorjeni au donat sânge. 
Diaconescu Georgiana Izabela, 
o tânără de doar 23 de ani, are 
mare nevoie de ajutorul nostru, 
iar viața ei depinde de fiecare 
dintre noi. Polițiștii din Gorj s-au 
mobilizat și donează sânge joi și 
vineri pentru Georgiana. Te ru-
găm și pe tine să te alături aces-
tei inițiative umanitare! Mergi la 
cel mai apropiat centru de trans-
fuzii și donează sânge! Spune că 
donezi pentru Diaconescu Geor-
giana Izabela. Împreună putem 
aduce speranță! Donează sânge 
– Donează viață!", au precizat 
reprezentanții IPJ Gorj. Georgi-

Polițiștii donează sânge pentru a salva 
viața unei tinere de 23 de ani

ana Izabela Diaconescu le-a 
transmis prietenilor săi că are 
nevoie de susținere în aceste 
momente dificile pentru ea. 
„Un mesaj greu de transmis…
Din păcate, după un lung șir 
de probleme ginecologice 
fără răspunsuri clare la doar 
23 ani, extrem de multe ana-
lize fără clarități în diverse 
direcții, problema care mi-a 

dat complet peste cap cursul 
vieții a venit fară vreun gând: 
pe plan hematologic. Sunt în 
așteptarea rezultatului de 
la puncția medulară (biopsie 
de măduvă osoasă). Această 
procedură este cea mai pre-
cisă metodă de a diagnostica 
tipul exact de leucemie sau 
de a exclude complet boa-
la mea posibilă. Am o rugă-

minte venită din suflet: dacă 
puteți și doriți să mă ajutați, 
vă încurajez să mergeți să 
donați sânge în orice centru 
de transfuzii din țară în pe-
rioada următoare. Deși eu am 
grupa B3 negativ, se acceptă 
orice grupă de sânge. Este 
important, în momentul do-
nării, să menționați: Pentru 
Diaconescu Georgiana-Izabe-
la, Spitalul de Hematologie 
Sibiu. Este cea mai mare ne-
voie pe care o am acum din 
partea voastră, a prietenilor 
mei. Urmează o perioadă ex-
trem de grea, mai ales pentru 
familia mea, poate mai mult 
decât pentru mine. Ei îmi sunt 
stâlp și susținere. Vă simt pe 
toți aproape și vă mulțumesc 
din suflet pentru fiecare gând 
bun și fiecare rugăciune. 
Cred cu toată ființa că orice 
obstacol poate fi depășit cu 
credință și cu Dumnezeu ală-
turi. Vă promit că nu mă dau 
bătută. Da, totul mă sperie… 

dar, hei, niciodată nu m-au 
speriat coafurile noi! Nu mi-a 
priit prea mult roșcatul așa 
că de perioada viitoare… o 
să v-o prezint pe Izabela, va-
rianta mea cea nouă. Corpul 
meu e pregătit pentru toate 
schimbările ce vor urma. Vă 
îmbrățișez pe țoți cu drag și 
vă sunt profund recunoscă-
toare. O simplă distribuire 
m-ar ajuta mult=, a scris, pe 
rețelele de socializare, tânăra 
care are nevoie de ajutor.

L.F.

Studenții beneficiază din 
nou de reduceri semnificative la 
transportul feroviar și cu metroul. 
Guvernul a aprobat recent o serie 
de modificări privind facilitățile 
de transport pentru studenți, 
aducând clarificări și actualizări 
după ce, anul trecut, Ordonanța-
trenuleț a limitat considerabil 
aceste beneficii.Conform noii ho-
tărâri, studenții înmatriculați la 
forma de învățământ cu frecvență 
vor beneficia de o reducere de 
90% la transportul feroviar și cu 
metroul, pe ruta dintre localita-
tea de domiciliu sau reședință și 
cea în care se află instituția de 
învățământ superior. Măsura are 
scopul de a sprijini mobilitatea 
academică și de a reduce costu-
rile de deplasare pentru studenți. 
Documentul aduce și clarificări 
legate de traseele de călătorie, în 
special pentru studenții care pro-
vin din localități fără acces direct 
la rețeaua feroviară. În astfel de 
cazuri, se vor considera cele mai 
apropiate stații CFR.

Reduceri la transport pentru studenți: 
noi reguli și verificare automată

De asemenea, legitimațiile 
de călătorie vor fi valabile pe tot 
parcursul anului calendaristic, 
până la încheierea anului uni-
versitar. Acestea vor fi emise în 
format fizic și original, pe baza 
documentelor justificative.

O noutate importantă este in-
troducerea verificării automate a 
calității de student în momentul 
achiziționării biletelor online sau 
de la automatele de bilete. Toto-
dată, operatorii de transport vor 
fi obligați să publice informații 
clare și accesibile cu privire la 
facilitățile acordate studenților. 
Anul trecut, studenții și-au expri-
mat public nemulțumirea față de 
restricțiile impuse de „ordonanța-
trenuleț=, care a limitat drastic 
reducerile la biletele de tren, va-
labile anterior pe orice rută. Deși 
nu s-a revenit complet asupra 
vechilor prevederi, noile măsuri 
reprezintă un pas important în 
sprijinirea accesului studenților 
la transport public subvenționat.

I.I.

 Șase şoferi au rămas fără permis de 
conducere, pentru depăşirea vitezei le-
gale, la o acţiune desfăşurată miercuri 
de poliţiştii rutieri în Târgu-Jiu, în urma 
căreia au fost aplicate zeci de amenzi 
în valoare de 41.000 de lei, informează 
Inspectoratul de Poliție Județean Gorj. 
,,În cursul zilei de 4 iunie, polițiștii 
rutieri din cadrul Poliției Municipiu-
lui Târgu-Jiu au desfășurat o acțiune 
pentru combaterea nerespectării re-
gimului legal de viteză de către con-
ducătorii auto. În cadrul activităților 
desfășurate, polițiștii au verificat 123 
de autoturisme, au legitimat 138 de 
persoane, au aplicat 81 de sancțiuni 
contravenționale, în valoare de peste 
41.000 de lei și au reținut șase permi-
se de conducere. Aceste activități au 
avut ca scop responsabilizarea condu-
cătorilor auto, reducerea riscurilor în 
trafic și respectarea regimului legal de 
viteză", se precizează într-un comuni-
cat al IPJ Gorj. Acțiunile de acest gen 
vor continua și în perioada următoare, 
în tot județul.

L.F.

Acțiune amplă a polițiștilor, în Târgu-Jiu, Acțiune amplă a polițiștilor, în Târgu-Jiu, 
pentru depistarea șoferilor vitezomanipentru depistarea șoferilor vitezomani
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Profesori din Gorj de tradiție spiruharetiană: Marin I. Arcuș, Constantin Profesori din Gorj de tradiție spiruharetiană: Marin I. Arcuș, Constantin 
M. Arcuș; Dumitru Cauc; Frații Dădălău, Ion și Dumitru (I)M. Arcuș; Dumitru Cauc; Frații Dădălău, Ion și Dumitru (I)

Motto: 
„Cel mai bun este un nume bun decât avere 

multă și voi, dacă veți fi binefăcători și darnici, 
numele vostru se va lăți în lume.”

„Învățăturile lui Neagoe Basarab”
„Omul nu e ceea ce ascunde, el e ceea ce 

înfăptuiește.” - André Malraux
       

Spiru Haret (1851-1912), matematician, cu 
primul doctorat în matematică, la Paris, pe-
dagog și om politic liberal, cu nuanță popo-

ranistă, în calitate de Ministru al Instrucțiunii și al 
Cultelor, poate cel mai bun din toate timpurile, a 
produs o adevărată revoluție în învățământul româ-
nesc. A luat măsuri pentru extinderea rețelei școlilor 
primare sătești și a școlilor de meserii, precum și 
pentru atragerea învățătorilor în munca de răspân-
dire a culturii în masele țărănești. La inițiativa lui 
Spiru Haret, a fost fondată în octombrie 1897 revis-
ta „Albina=, cu o apariție săptămânală, duminica, 
care se adresa învățătorilor, preoților și celorlalți 
oameni de la sate. Din Comitetul de Redacție, în 
frunte cu Ion Kalinderu, administratorul Domeniilor 
Coroanei, făceau parte și filosoful Constantin Ră-
dulescu – Motru și poetul George Coșbuc. La „Al-
bina=, erau abonați mulți învățători și preoți din 
Gorj, unii fiind și colaboratori. Spiru Haret a inițiat 
reforma învățământului secundar și superior (1898) 
și a învățământului profesional (1899). A introdus, 
în locul liceului clasic, liceul trifurcat, care avea 
în cursul superior o secție clasică, una modernă și 
una reală. 

Să nu pierdem din vedere că Spiru Haret a vizi-
tat de mai multe ori Şcoala de la Bălănești, Gorj, pe 
timpul învățătorului Lazăr Arjoceanu. Acesta a fost 
președintele primului Congres al învățătorilor din 
România, desfășurat la Ploiești, 28-30 decembrie 
1898. Cele două telegrame trimise de către Congres 
Majestății Sale Carol I și Ministrului Spiru Haret au 
fost semnate de Lazăr Arjoceanu.

În cele trei comune gorjene: Dănciulești, Valea 
cu Apă și Mătăsari, se regăsesc oameni ai catedrei 
de tradiție spiruharetiană, preocupați de moderni-
zarea învățământului la exigențele timpului în care 
ne aflăm, în același timp, interesați de propășirea 
spirituală și culturală a oamenilor din locurile lor 
de baștină.

Marin Arcuș, absolvent a două instituții de 
învățământ superior, mai întâi al Conservato-
rului „Ciprian Porumbescu= din București apoi 
al Facultății de Limba și Literatura Română a 
Universității București, a catadicsit să nu se înstră-
ineze de ocina părintească, ocupând funcția de 
profesor de limba română și de muzică și cea de 
director al Școlii Generale Rădinești.

Constantin M. Arcuș, fiul, absolvent al Facultății 
de Matematică a Universității Craiova, cu studii de 
cercetare timp de 6 luni în Japonia, finalizate cu 
medalia Matsumae International Foundation, 2008, 
și de-atunci în fiecare an această Fundație îi trimite 
Newsletter, scrisori cu noutăți în domeniul geome-
triei diferențiale și felicitări de Anul Nou, însoțite 
de ilustrații cu peisaje de vis. A obținut un doctorat 
în matematică la Iași. 

Cum tatăl său, Marin Arcuș, cu pregătire superi-
oară în cele două specialități, limba română și mu-
zică, putea să ocupe o catedră în oricare oraș al 
țării, la fel și fiul avea șansa să intre în lumea aca-
demică, dar exemplul patern l-a contaminat și pe 
descendentul său, Constantin M. Arcuș, în persona-
litatea căruia se îmbină armonios pasiunea pentru 
matematică moștenită de la mama sa, Margareta, 
cu înclinația spre activități cultural-artistice, spre 
arta sunetelor, împrumutate de la tatăl său.

Dumitru Cauc este absolvent al Facultății de 
Istorie-Filosofie a Universității „Babeș-Bolyai= din 
Cluj-Napoca, 1976, apoi al Facultății de Litere, 
specialitatea română-italiană, la Universitatea din 
Craiova, în 2004. Tot la aceeași Universitate din Bă-
nie, a obținut titlul de doctor cu teza „Proprietatea 
funciară ecleziastică din Oltenia, în epoca moder-
nă=. Și acest dascăl remarcabil putea să-și exerci-

Prof Marin I. Arcuş şi                           prof. dr . Dumitru Cauc    prof. Dumitru Dădălău şi prof. Ion Dădălău
Prof. Dr. Constantin M. Arcuş
te profesia în învățământul superior, dar, după un 
scurt noviciat didactic în comuna Sadova, județul 
Dolj, apoi la Liceul Teoretic Bâlteni, a continuat la 
Școala Gimnazială Valea cu Apă și Liceul Tehnologic 
Roșia-Jiu, de unde a ieșit la pensie, în 2019. A ținut 
neapărat să fie aproape de comuna megieșă, Nego-
mir, loc „sfânt= care l-a adus pe lume, acolo unde 
se odihnesc părinții naturali și adoptivi pe care îi 
divinizează.

Dumitru Dădălău, primul născut al unei familii 
demne de respect, de țărani din satul Croici, Mă-
tăsari, a absolvit Institutul Pedagogic București în 
1973 și Facultatea de Limba și Literatura Română 
a Universității din București, în 1989, iar, începând 
cu anul școlar 1992-1993 a devenit titular pe postul 
de limba română la Liceul Mătăsari, iar din 1999 și 
director. A urmat și alte cursuri de perfecționare în 
management.

Ion Dădălău, frate (1951-2008), profesor și di-
rector al Liceului Mătăsari, a absolvit Facultatea 
de Matematică-Fizică, în 1974 și Facultatea de Teh-
nologie Chimică, în 1980, ambele la Universitatea 
„Babeș-Bolyai= din Cluj-Napoca. Numai cuvinte de 
mare preț s-au rostit și s-au scris despre acest vred-
nic dascăl, primul ctitor al Liceului din comuna sus-
amintită, dar, din nefericire, Pământul l-a chemat 
prea din vreme.

Este firească întrebarea: Ce ne-a determinat să 
recurgem la acest demers al nostru? Am conside-
rat că acești dascăli reprezintă niște personalități 
emblematice în învățământul gorjean, care, 
prin activitatea lor variată, ies din comun, prin 
calități, prin valoare. Îi unește consimilitudinea, 
,,consubstanțialitatea=, unitatea de preocupări, de 
idei, atât în activitatea lor la catedră, cât și extra-
curriculară, extradidactică. Toți au desfășurat o ac-
tivitate didactică în mare parte apostolică, atașați 
profesiei alese până la identificare. În întreaga 
muncă de profesorat, pentru care au chemare, au 
avut în vedere dictonul „Homines dum docent dis-
cunt= (lat. — Oamenii învață învățând pe alții).

Plecând de la citatul „Exemplul este singu-
rul sfătuitor care nu te umilește= (Nicolae Iorga) 
și conștienți că elevii înțeleg mult mai bine din 
exemple decât din cuvinte, acești profesori s-au 
străduit, prin exemplul personal, să fie adevărate 
modele, pentru a le trezi învățăceilor dorința de a-i 
imita, conform proverbului latin: „Cuvintele zboa-
ră, exemplele rămân.= Erau măcinați, frământați 
de năzuința continuității conștiinței lor individuale 
în conștiința colectivă a discipolilor. N-au uitat o 
clipă că menirea școlii este, în primul rând, să for-
meze caractere, de care Țara duce mare lipsă, în 
prezent.

În dubla calitate de profesori și directori s-au 
luptat să asigure infrastructura școlară necesa-
ră pentru a desfășura un învățământ modern în 
funcție de exigențele timpului. Pentru aceasta, 
directorii de școli, cu proiecte judicios întocmite, 
au bătut la ușile unor instituții locale, județene și 
centrale, reușind, bineînțeles, să le pună în apli-
care. De evidențiat tenacitatea profesorului doc-
tor Constantin M. Arcuș în marea bătălie pentru 
reabilitarea, reconstrucția și menținerea Școlii 
Generale din Rădinești. În colaborare, Constantin 
M. Arcuș, Liliana-Marinela Arcuș și Marin Arcuș au 
publicat cartea „Școala Generală «Cornelius Radu» 
Rădinești=, Editura Sitech, Craiova, 2012. După un 

istoric al învățământului din Rădinești, începând cu 
1838 până în zilele noastre, 233 de pagini din tota-
lul de 336 conțin numai documente oficiale trimise 
unor instituții sau primite de la acestea.

Profesorul doctor Dumitru Cauc, în timpul direc-
toratului, școala fiind inundată, a fost reabilitată 
și a reușit să mărească spațiul de școlarizare. La 
stăruința acestui dascăl sârguincios, Școala Gene-
rală din Valea cu Apă poartă numele lui Victor Po-
pescu, învățător, simbol al luptei poporului român 
pentru întregire națională, dascăl care a profesat 
la această școală, la fel și parcul amenajat în fața 
școlii, unde se află monumentul cu bustul aceluiași 
brav român patriot. Și-a adus contribuția și la ame-
najarea mormântului lui Victor Popescu din cimitirul 
satului Valea cu Apă. Pe cruce: „Înv. Victor Popescu, 
conducătorul partizanilor din Oltenia în timpul Răz-
boiului pentru întregirea neamului, 1916–1918. Glo-
rie eternă!= Ce-i drept, ne-a mărturisit că s-a bucu-
rat permanent de sprijinul autorităților locale.

Prin strădania Fraților Dădălău, Ion și Dumitru, 
Școala Generală Mătăsari de 10 ani a devenit Liceul 
Mătăsari, începând cu 1980, director Ion Dădălău, 
în 1990 s-a transformat în Grup Școlar cu profiluri 
specifice mineritului, iar începând cu 2000, Cole-
giul Național Mătăsari, unicat într-o localitate ru-
rală. Dar pentru a ajunge în acest stadiu, prin grija 
celor doi, s-a construit un local de școală cu 24 de 
săli de clasă, o adevărată citadelă a învățământului 
gorjean.

Tradiția spiruharetiană a celor 5 profesori s-a 
concretizat în activitățile extradidactice printr-o 
gamă de acțiuni care să ducă la propășirea spiri-
tuală și culturală a elevilor și a maselor țărănești. 
Prin urmare, munca acestora nu s-a limitat la acti-
vitatea didactică desfășurată între cei patru pereți 
ai școlii. Au desfășurat activități de cercetare a is-
toriei locale, extinsă, în cazul profesorului doctor 
Dumitru Cauc, și la o cercetare a istoriei naționale. 
Au realizat lucrări monografice.

Cu ocazia sărbătoririi unei jumătăți de mileniu 
de la prima atestare documentară a Rădineștilor, în 
1989, Marin Arcuș a lansat Monografia Rădineștilor, 
iar profesorul doctor Dumitru Cauc a dat publicității 
monumentala Monografie a comunei Negomir, apă-
rută în 2 ediții, ultima la Editura Universitaria, Cra-
iova, 2016, în două volume, numărând 920 de pa-
gini, în condiții tipografice excepționale, cu ținută 
academică, legată, cu o bogată iconografie. A apă-
rut sub egida Academiei Române, a Institutului de 
Cercetări Socioumane „C.S. Nicolaescu Plopșor=, 
a Societății de Științe Istorice din România, Filiala 
Gorj și a Ligii Culturale „Fiii Gorjului=. Este aproa-
pe de finalizare <Monografia Comunei Fărcășești=.

Profesorul Ion Dădălău a muncit cu râvnă pentru 
a da la iveală Monografia comunei Mătăsari, dar, din 
păcate, n-a apucat să o vadă și tipărită, timpul ne-
maiavând răbdare.

Marin Arcuș este autorul și al unei monogra-
fii lingvistice, „Graiul locuitorilor din Rădinești, 
Gorj=, de asemenea, pe baza unei cercetări asidue 
și minuțioase, a scris lucrarea de cercetare istorică 
locală „Sate de moșneni la izvoarele pârâului Plos-
ca=, 1997, iar în colaborare cu profesor doctor Con-
stantin Arcuș și prof. Liliana Arcuș, „Tezaurul uman 
al Rădineștilor în vâltoarea celui de-Al Doilea Răz-
boi Mondial=, Editura Sitech, 2012. Va urma

CONSTANTIN E. UNGUREANU
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Cu prilejul aniversării a trei ani de 
funcționare în București a Cenaclului Lite-
rar Internațional „Dor de infinit”, la 31 mai 
2025, poeta Florentina Cuteanu, membră și 
a Asociației Naționale Cultul Eroilor  „Regi-
na Maria” -  Filiala Județului Gorj „Tudor 
Vladimirescu”, a lansat două volume de po-
ezii: „Floare de munte” și „Gânduri desple-
tite”. Coordonator și moderator al eveni-
mentului a fost profesorul Grigore Curcanu, 
președintele cenaclului.

APIA: Bani pentru crescătorii de animaleAPIA: Bani pentru crescătorii de animale
Agenția de Plăți şi Intervenție 

pentru Agricultură (APIA), prin inter-
mediul Centrelor Județene, efectu-
ează plata ajutorului de stat în sec-
torul creșterii animalelor (ameliorare 
rase), solicitat prin cererile de plată 
aferente serviciilor prestate în luna 
martie / trimestrul I 2025.

Suma plătită este în valoare de 
48.501.426,03 lei și se acordă de la 
bugetul de stat, prin bugetul Ministe-
rului Agriculturii și Dezvoltării Rura-
le, pentru solicitanții care au acce-
sat această formă de ajutor de stat 
în conformitate cu prevederile OUG 
nr. 61/2023 privind instituirea unei 
scheme de ajutor de stat în sectorul 
creșterii animalelor, cu modificările 
şi completările ulterioare. 

C.P.

Lansare de carte a poetei Florentina Cuteanu Lansare de carte a poetei Florentina Cuteanu 
la Biblioteca Metropolitană din Bucureștila Biblioteca Metropolitană din București

Așadar, sâmbătă, 31 mai 2025, la Sediul Cen-
tral „Mihail Sadoveanu= al Cenaclului Literar 
Internațional „Dor de infinit= din cadrul Bibli-

otecii Metropolitane București, s-a adunat lume bună, 
pentru a participa, ca de obicei, la un regal de muzică 
si poezie. Încă de la înființare, „Dor de infinit= este 
un fenomen literar, unde atrași ca de un magnet, se 
adună, o dată pe lună, scriitori, oameni de artă și 
cultură din toată țara și nu numai. Sâmbătă au fost 
reprezentate peste 10 județe și două țări pentru a 
sărbători trei ani de când Cenaclul „Dor de infinit= a 
întrat în București. La mulți ani „Dor de infinit=!

Printre cei prezenți s-au numărat col. (rtr.) dr. 
ing. Walter Loga - președintele Asociației Naționale 
Cultul Eroilor „Regina Maria= - Filiala Gorj „Tudor 
Vladimirescu= și scriitorul Florian Văideianu din ca-
drul aceleiași asociații care au venit să o susțină pe 
doamna Cuteanu. Au fost prezenți Florin Grigoriu 
Prim - Vicepreședinte Societatea Scriitorilor Români, 
scriitoarea Doina Bârcă - Secretar General Fundația 
Literar-Istorică „STOIKA=, organizator evenimente și 
P.R., actrița Doina Ghițescu precum și scriitori din 
toate colțurile țării. Profesorul Grigore Curcanu a 
descris în cuvinte elogioase activitatea poetei de la 
Gorj, printr-un frumos laudațio: „Florentina Cuteanu 
vine din lumea mirifică de doine și cântece ciobănești 
din arealul Novacilor, unde mare parte din creațiile 
mele își trag seva. Vine cu harul poetic dat de Dum-
nezeu, șlefuit apoi cu nopți de scris, zile și ani. Fiind 
munteancă, altfel vede realitatea. Acolo, la poala 
muntelui, vraja este mai mare, râul, parcă are alt su-

sur, piatra te întărește și treci mai ușor peste obstaco-
le. Vântul parcă are alte aripi albastre, chiar muzele 
sunt călite de ploi și furtuni. Zamolxe, coboară des 
pe munte și acum cu lupii albi. La poale muntelui e o 
simbioză mult mai puternica între om și natură. Fala 
muntelui e atât de mare, încât scrie singur poezii. 
Mi-aduc aminte de rapsodul popular, scris în toate 
cărțile, Gheorghe Nistor Ungureanu, care venea la 
Școala din Mușetești și recita poezii atât de simple, 
muzicale, bine ritmate. Cred că era din Stăncești sau 
Larga, poate chiar din Drăgoiești. Era falnic precum 
bradul, iar când recita din poezia lui, sala amuțea. În 
poeziile sale era pomenit numele tatălui meu, zidar, 
care construia, ca Manole, case până la cer, unde și 
acum poate zidește printre stele, un cămin cultural, 
o școală sau cine știe ce mai face cu mistria lui. De 
aici vine și Florentina Cuteanu, din țara de piatră a lui 
Brâncuși, unde Coloana Infinitului sfidează universul, 
Gorjul fiind un tărâm cu atâtea valori culturale, deo-
sebite. Poezia ei are rădăcinile înfipte în zona aceea 
unde curcubeiele sunt mai colorate, verile curg ușor, 
ca aburii din pâinea frântă la masă de Paște, Parângul 
Mare se răsfață ca un prinț peste tot, oriunde mergi, 
vine după tine, ca ochii din picturile lui Grigorescu. 
Scrie din suflet și se mândrește cu locurile natale, 
crescând printre bâlciuri, hramuri, nedei, atâtea obi-
ceiuri păstorești, cum e Ducerea oilor la munte. Po-
ezia sa este pătrunsă de un romantism de la un cap 
la altul, știe să facă din vers melodia neamului. Scrie 
frumos, foarte corect, privind prozodia, scrie o poe-
zie adevărată, care va rămâne, cu siguranță în litera-
tura română corectă. Nu oricine scrie și corect poezii. 
Florentina Cuteanu face parte din acei scriitori cu o 
poezie bună, din toate punctele de vedere. Mereu se 
pregătește, participă la tabere de poezie unde este 
premiată și lăudată. Scrie despre tot, de la iubire la 
sângele străbunilor, de la natură, la sufletul încărcat 
cu încercări. A cunoscut munca de mic copil, iar în 
poezii apare acea nostalgie după vremurile când boii 
și carul erau singura avere solidă a omului de la mun-
te. Nu oricine avea boi și car, decât oamenii harnici. 
Poezia ei este o poezie matură, deși nu scrie de mult 
timp, dar harul te duce în față, iese la iveala ca bri-
liantul din piatră seacă. Scrie de novăceni, de sacrul 
zonei montane, de oi, de miei, de universul de la poa-

lele Olimpului nostru. Se vede în vers finețe rară, o 
feminitate și o sărbătoare. Ele sunt melodioase, fie-
care strofă poate fi un fragment de doină de bucurie, 
de jale, de dor, de extaziere în fața naturii. Versurile 
vibrează, transmit emoții puternice, sentimente. Se 
citește ușor și trebuie să parcurgi întreg conținutul 
cărții, fără să te plictisești. De la fiecare a învățat 
câte ceva. Acum poezia ei e o curgere lină, un labi-
rint de atâta frumos. Orice ar scrie, locurile natale o 
trădează, e atât de frumos ca o viață întreagă să stai 
lângă munți și izvoare, lângă iarba de acasă. A stu-
diat, este profesor, dar nimic nu se pierde din filmul 
copilăriei, pe care îl redă atât de real în versuri cu 
încărcătură emoțională deosebită. Scrie versuri de o 
sensibilitate rară, se văd în ele, gingășia, candoarea și 
evident sufletul său frumos. Poezia Florentinei Cutea-
nu este împodobită cu metafore unice, mijloacele ar-
tistice unde descriu atât de plastic o stare, un lucru, 
fenomen. Descrierile te fascinează, decorul operei 
sale are un regizor nemaipomenit, scrie cu dezinvol-
tură și totul ca la carte. Creațiile ei sunt unice univer-
suri de liniște, de mister, uneori de revoltă, alteori de 
mirificul ce natura îi dăruiește omului. Scrie cu pana 
înmuiată în sângele strămoșilor, cuvintele strălucesc, 
au o aură pe care autorul știe să le-o dea. Este un 
scriitor cu talent deosebit, iar talentul perfecționat, 
devine o lumină, un har ce nimeni nu ți-l poate lua, 
nici chiar Dumnezeu, ba chiar el ți-l dă. Poezia ei este 
delir, strofele sunt luminoase, lirica ei te fascinează. 
În general are ce să spună și cum să spună. Scriitura 
ei e un univers minunat, îmbietor, poezia rotundă, te 
alină, te înlăcrimează, sau pur și simplu te seduce. 
Citiți-i universul literar și veți descoperi comori de 
nebănuit. Un nume, un om și o revelație, este în trei 
Cuvinte Florentina Cuteanu. Felicitări pentru modul 
cum faci din cuvinte o paradă a iubirii și dezmierdă-
rii, un mod unde frumosul respiră prin plămânii cu-
vintelor de gală.= A luat cuvântul apoi George Terziu, 
manager cultural Grupul CERVANTES, editură la care 
a fost tipărit volumul „Gânduri despletite=, în iulie 
2024, carte premiată cu Mențiunea întâi la concursul 
editurii. Acesta i-a acordat autoarei „Titlul de Prieten 
al Magdei Isanos=. 

Poeta Pica Boștină din Drobeta-Turnu Severin, pri-
etenă a autoarei, a citit recenzia online a aceluiași 
volum, recenzie făcută de către scriitorul Adi Stelian 
Rădulescu din Iași, care n-a putut participa la eveni-
ment, completând cu un elogiu adus creației autoa-
rei. Actrița Doina Ghițescu a citit 5 poezii din cele 
două volume. Au mai luat cuvântul poetul și picto-
rul Nely Vieru din Corabia, care a citit o poezie din 
creația autoarei, specificând că îi place cum scrie, 
scriitoarea Marilena Caraghiaur, care a vrut să citeas-
că 3 poezii dar nu i s-a permis decât una, din cauza 
lipsei de timp. Încă o recenzie online, a volumului 
„Floare de munte= a fost trimisă de către scriitorul 
din Maramureș, Gelu Dragoș, membru UZPR, care a 
fost citită de autoare. În sală au mai fost prezenți 
poeții Geo Călugăru, Florin Solomon, Ronja Broich, 
Constantin Balaban, Liviu Zamfirescu, Ioana Nana Do-
docioiu, etc precum și o colegă a autoarei și copiii 
acesteia. În încheiere, profesorul Grigore Curcanu i-a 
acordat o diplomă de excelență și medalia „DOR DE 
INFINIT=, autoarea fiind și moderator la acest cena-
clu. Evenimentul a fost presărat cu momente artistice 
deosebite, realizate de către poeta și actrița de tea-
tru Daniela Popa Udrea, umoristul Doru Melnic de la 
Iași și poetul și cantautorul Nicolae Pitz.

La final, domnul profesor Grigore Curcanu 
a mulțumit membrilor „Cultul Eroilor= din Gorj, 
prezenți la lansare și susținători ai Florentinei Cutea-
nu, membră și ea a acestei asociații, purtând toți o 
eșarfă impunătoare cu insigna filialei. 

GIGI BUȘE, Filiala „Jean 
Bărbulescu” Gorj-Mehedinți a UZPR
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

91979197

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

VânzăriVânzări

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, 
birouri, apartament. 
0772902003.
 Caut colaborator 

cunoscător al cultivării flo-
rilor la ghiveci. Telefon: 
0762.240.225.

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0764680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă cu-
rent, bunar, vie, grădină, 
total 57ari, țuică și vin de 
calitate. 

Telefon 0745549111.

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.
Vând teren extravilan 

cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi= – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-
be recoltă 2024 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,25 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

AngajăriAngajări

Artego SA angajea-
ză tâmplar.  Relații la tele-
fon 0253226370.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.
 Vând țuică, de 400 

diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Tel: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 
m deschidere la stradă, 
utilități. Tel: 0745426236.

 Vând teren extra-
vilan (posibilități de tre-
cere în intravilan), 30.000 
mp (3 ha, 200m/150m), 
zona Narcise, în spatele 
Uzinei de curent, pretabil 
parc voltaic, viitor cartier 
locuințe. Pret: 14,5 euro/
mp. Preț negociabil.  Tele-
fon: 0756050550.  
Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 12 E mp.  
Preț negociabil. 

Telefon 0756050550. 

 Angajez doamnă 
pentru curățenie 1 zi / 
săptămână în Târgu Jiu. 
0726.566.961.

Vând casă bătrâneas-
că, comuna Logrești, sat 
Seaca. 0763636757.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

 Angajăm mani-
pulant marfă pentru 
fabrică de cherestea 
în Tg-Cărbunești. Tel: 
0724551161.

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. Realții la tel: 
0722859585.

Schimb apartament  
2 camere, toate îmbună-
tățirile, central, cu 
apartament 3 camere. 
0747955944.

Vând două parcele de 
pământ: 1 - 2780 m2,   2 - 2220 
m2, în comuna Turcinești. 
Telefon: 0721628304.
 Vând casă bătrâ-

nească, cu toate utilitățile, 
Ursați nr. 78. 

Telefon: 0767059797.
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Festivalul „Tineri interpreți de muzică populară” revine la ScoarțaFestivalul „Tineri interpreți de muzică populară” revine la Scoarța
Tinerii pasionați de folclor autentic sunt invitați să participe la cea 
de-a IV-a ediție a Festivalului-Concurs „Tineri interpreți de muzică 
populară”, eveniment ce va avea loc pe 29 iunie 2025, la Căminul 
Cultural „Pompiliu Marcea” din comuna Scoarța, județul Gorj. 

DiverseDiverse
 Repar și/sau schimb compo-

nente la laptopuri și calculatoare. 
Înlocuiesc Display, tastatura, mouse-
pad, baterie, ventilator / Cooler, pas-
tă termoconductoare, placă de bază, 
procesor, memorii RAM, HDD / SSD, 
unitate optică. Instalez Sisteme de 
operare Windows 7, 8, 10, programe, 
drivere, soluții Antivirus. Devirusez 
sistem de operare. Mă deplasez la do-
miciliul clientului. 0731984506.

Organizatorii anunță că în-
scrierile sunt deschise 
până la data de 25 iunie 

2025. Concursul se adresează tineri-
lor interpreți de muzică populară cu 
vârste cuprinse între 8 și 18 ani, din 
județul Gorj și din județele învecina-
te. Festivalul este structurat pe trei 
categorii de vârstă: 8–10 ani, 11–14 
ani și 15–18 ani. Participanții vor in-
terpreta două piese, dintre care una 
(doina sau balada) va fi susținută fără 
acompaniament orchestral, cealaltă 
fiind interpretată cu acompaniamen-
tul orchestrei Ansamblului „Maria 
Lătărețu= a Școlii Populare de Arte 
„Constantin Brâncuși= din Târgu Jiu.

Preselecția se va desfășura exclu-
siv pe baza materialelor video trimise 
de către candidați, aceștia trebuind 

să trimită: fișa de înscriere completa-
tă; copie după certificatul de naștere 
sau cartea de identitate; un filmuleț 
video în care interpretează o strofă 
dintr-o doină și o strofă dintr-o pie-
să ritmată, conform regulamentului; 
partitura piesei ritmate (dacă este 
disponibilă). Toate materialele tre-
buie transmise prin WhatsApp, la nu-
mărul 0762.009.717.

Ziua concursului, 29 iunie, va 
începe cu repetițiile alături de or-
chestră, de la ora 10.00, urmate de 
spectacolul concurs, programat să 
înceapă la ora 12.00. Un aspect im-
portant al regulamentului este faptul 
că laureații trofeului și ai premiului 
I la fiecare categorie de vârstă din 
edițiile anterioare nu pot participa la 
concurs timp de doi ani, însă aceștia 

pot susține recitaluri în deschi-
derea festivalului, dacă au fost 
laureați la ediția precedentă.

Evenimentul este organizat 
de Consiliul Local și Primăria Co-
munei Scoarța, în parteneriat cu 
Consiliul Județean Gorj, prin An-
samblul Artistic Profesionist „Doi-
na Gorjului=, Centrul Județean 
pentru Conservarea și Promovarea 
Culturii Tradiționale Gorj, Școala 
Populară de Arte „Constantin 
Brâncuși= Târgu Jiu și Inspectora-
tul Școlar Județean Gorj.

Festivalul promite o zi me-
morabilă, încărcată de tradiție, 
emoție și talent autentic, iar cei 
mai valoroși participanți vor fi 
răsplătiți cu premii în bani, di-
plome și posibilitatea de a evolua 
pe o scenă profesionistă, în fața 
unui juriu format din specialiști 
în folclor și personalități ale vieții 
culturale românești.

IZABELLA MOLNAR

 Preiau/cumpăr magazia din 
scândură – este în stare de degrada-
re avansată, aflată la pasarela ,,Ar-
tego=, în parcare. Tel. 0730526880.

CumpărăriCumpărări

 Domn pensionar în vârstă 
de 65 ani, cu locuință proprietate 
personală, cu toate utilitățile, fără 
obligații, caut doamnă de vârstă 
apropiată, fără obligații, pentru că-
sătorie. Tel: 0746680411.

MatrimonialeMatrimoniale

Tradițiile reînvie la evenimentulTradițiile reînvie la evenimentul  
„În Vale pe Cărtior” „În Vale pe Cărtior” 

ComemorăriComemorări

PierderiPierderi
 Declar pierdut certificat de 

înregistrare fiscală pe numele de 
Uță Florentina – Asistent Medical Ge-
neralist, CUI 40219205, seria  A, nr. 
1206601.

r Pe 7 iunie 2025 se împlinește 
un an de când o boală nemiloa-
să te-a luat de lângă noi, scumpa 
noastră PÎRVU ROZALIA.

O soție devotată, o mamă iubi-
toare și grijulie, o bunică și străbu-
nică blândă și protectoare.

Vei fi mereu în inimile noastre 
și nu te vom uita niciodată, =înge-
rul nostru=!

Primăria Municipiului Târgu 
Jiu anunță închiderea circulației 
pe strada 9 Mai, sectorul de 
drum cuprins între strada Casta-
nilor și strada Ana Ipătescu, din 
Municipiul Târgu Jiu, în perioa-
da 09.06.2025 – 27.05.2026, 
pentru realizarea lucrărilor la 
obiectivul de investiții: „Ame-
najare pasaj auto cu trecere pe 
sub calea ferată strada 9 Mai, 
Municipiul Târgu Jiu”.

Astăzi comuna Turcinești devine din nou gazda unei sărbători a 
tradiției și culturii populare, odată cu desfășurarea celei de-a doua 
ediții a Festivalului Folcloric „În Vale pe Cărtior”. 

Evenimentul este organizat de 
Muzeul Județean Gorj „Alexandru 
Ștefulescu= și Consiliul Județean 
Gorj și promite o zi întreagă dedicată 
autenticității românești. Festivalul își 
va desfășura activitățile în două locații 
reprezentative din Turcinești. Între 
orele 10:00 și 18:00, vizitatorii sunt 
invitați la Muzeul „Casa Cartienilor=, 
unde porțile vor fi deschise pentru toți 
cei dornici să pătrundă într-un colț de 
istorie vie, redescoperind patrimoniul 
și specificul zonei.  După-amiaza, de 
la 16:00 până la 19:00, atmo-
sfera de sărbătoare se mută 
la Căminul Cultural Cărțiu, 
unde participanții vor avea 
parte de o experiență cul-
turală complexă: ateliere 
meșteșugărești și de artă pen-
tru toate vârstele; șezătoare 
tradițională – un prilej de în-
toarcere la obiceiurile satului 
de odinioară; spectacol ar-
tistic susținut de elevii Școlii 
Gimnaziale „Grigore Geamă-
nu= din Turcinești; evoluția 
scenică a Ansamblului „Che-
ile Oltețului= din Polovragi; 
recital oferit de Centrul de 
Cultură și Artă „Cobilița=; 
Hora Satului – momentul cul-
minant, acompaniat de taraf 
tradițional și artiști invitați 
- Simina Popescu, Marius Flo-
rea, Liviu Ploae.

Intrarea la eveniment 
este liberă! Festivalul este 
organizat cu sprijinul Pri-
măriei și Consiliului Local 
Turcinești și în parteneriat 
cu mai multe instituții cultu-
rale și educaționale: Școala 
Gimnazială „Grigore Gea-
mănu=, Centrul de Cultură 

și Artă „Cobilița=, Școala Populară de 
Arte „Constantin Brâncuși= Târgu Jiu, 
Primăria Polovragi, Primăria Aninoa-
sa, Associazione Romeni di Pordenone 
„ONLUS= și Clay 4 All.

„În Vale pe Cărtior= nu este doar un 
festival, ci o invitație sinceră de a re-
descoperi valorile autentice ale satu-
lui românesc. Muzica, meșteșugurile, 
dansurile și tradițiile vor aduce laolal-
tă oameni din toate colțurile județului 
și nu numai.

IZABELLA MOLNAR
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Agricultura pe înțelesul tuturorAgricultura pe înțelesul tuturor

Mai întâi efectuați lucrările restante din 
luna mai și apoi,

În sectorul vegetal:
În cultura plantelor de câmp:
a) – prășitul – manual sau mecanic – al tutu-

ror culturilor de câmp prășitoare pentru a elimi-
na concurența buruienilor cu plantele de cultură 
pentru apă, lumină și substanțe nutritive.

b) – cositul și depozitarea în cele mai bune 
condiții, mai ales a lucernierelor și a trifoiștilor, 
dar și a fânețelor naturale. 

Operațiunea începe când cca 25 % din plante 
au înflorit. Declanșarea prematură sau întârziată 
a acestei operațiuni provocă suferințe plantelor 
de cultură, care își pierd astfel din vigoare, ceea 
ce conduce la reducerea duratei de exploatare a 
culturii și la obținerea unui fân de calitate infe-
rioară. Pe suprafețele angajate prin pachete P1 
și P2 de agromediu la APIA se respectă întocmai 
recomandările respective.

c) – recoltarea orzului sau chiar și a soiurilor 
timpurii de grâu sau triticale. Atenție la reglarea 
corectă a combinelor, cu referire la turația tobei 
și rabatorului, corelate cu viteza de înaintare a 
combinei și starea lanului, a deschiderilor la tobă, 
a vântului sau a altor parametri de funcționare ai 
utilajului. 

Umiditatea maximă a boabelor în lanurile pen-
tru consum trebuie să nu depășească 16 procen-
te.

În legumicultură
a) - se vor semăna și planta în câmp culturile 

principale și / sau succesive. Se va face treptat 
călirea răsadurilor prealabilă plantării în câmp. Se 
monitorizează starea fitosanitară a culturilor și se 
aplică tratamentele adecvate, precum și comba-
terea buruienilor și irigatul. 

La bine să răspunzi cu bine, iar la rău să 
răspunzi cu ... dreptate!           Confucius.

În pomicultură
a) - se vor efectua tratamentele de la  scu-

turatul florilor (acolo unde este cazul), a celor 
la avertizare sau când fructele au cam 5 mm în 
diametru,  pe cer senin, fără vânt,  cu zeamă 
bordeleză – 1 % sau alte fungicide și insecticide 
recomandate pentru această etapă. Nu uitați să 
adăugați în soluți 0,2 % aracet de lipit sau 4 – 5 
linguri de zahăr la 10 litri de soluție pentru a asi-
gura o bună aderență a soluției pe plante. Pomii 
tineri, neintrați pe rod, se tratează acum sau 
la avertizare,  cu aceleași produse ca și pomii 
roditori. 

În viticultură
a) - se va face legatul corzilor pe spalieri sau 

araci și chiar plivitul lăstarilor de prisos, se aplică 
prașila sau motosapa pe toată suprafața după ce 
în prealabil s-au administrat îngrășămintele chi-
mice complexe. 

Pentru combaterea pirului și a altor buruieni 
problemă pentru vie, se mai poate ierbicida cul-
tura cu Roundup,  cu grijă deosebită ca produ-
sul să nu ajungă pe frunzele sau lăstarii tineri ai 

Calendarul  lucrărilor agricole 
în luna iunie

vițelor, și apoi nu se mai intervine asupra acestor 
buruieni timp de 4 – 5 săptămâni pentru a permite 
translocarea (mutarea) substanței active până la 
perișorii absorbanți și a asigura astfel combaterea 
eficientă a tuturor buruienilor pe care s-a aplicat 
ierbicidul. 

Viile hibride practic nu necesită tratamente 
fitosanitare dar prin unele plantații poate apărea 
un puternic atac de acarieni (un fel de păianjeni 
minusculi) și se impune stropirea plantelor ataca-
te cu Zolone 30 PM – 0,2 %, Orthus NNI 850 – 0,5 
l / ha, Pyranica 20 WP – 0,25 kg / ha, Pennstyl 
600 F – 0,05 % sau Apollo 50 SC – 0,4 l / ha. 

În sectorul zootehnic:
În fermele de bovine

a) - se vor continua activitățile cotidiene ca și 
până acum, se vor scoate animalele la pășunat. Se 
mai poate face dezinfectarea pășunilor de deal și 
luncă cu soluție albastră de sulfat de cupru 3 %, 
fără var, pentru a combate rezerva biologică de 
paraziți interni.

În fermele de ovine și caprine
a) - se mai poate face dezinfectarea pășunilor 

de deal și luncă cu soluție albastră de sulfat de 
cupru 3 %, fără var, pentru a combate rezerva 
biologică de paraziți interni staționați pe plan-
te. Spre acordă atenție deosebită oilor de  pe 
pășunile alpine.  

În fermele de porcine
a) - se va continua activitatea cotidiană cu 

grijă deosebită pentru protejarea animalelor din 
toate categoriile contra intemperiilor, știut fiind 
că această specie este destul de sensibilă la fac-
torii climatici negativi.

În fermele de păsări – mă refer la cele 
gospodărești

a) – se va continua activitatea cotidiană, cu un 
spor de preocupare la protejarea păsărilor tinere 
contra  intemperiilor. 

Se pregătesc clocitorile și se obțin  ultimele 
generații de pui de vară.

În stupine
a) - se va verifica rezerva de hrană a familii-

lor și se va completa cu turte de zâhăr apicol sau 
siropuri după extracția recoltei de la salcâm sau 
tei, castan etc. 

De asemenea se va face cositul ierbii și 
curățenie în zona de amplasare a stupilor și pre-
gătirea stupinei și a familiilor pentru culesul ce-
lorlalte plante melifere, se identifică și pleacă în  
stupăritul pastoral pentru floarea soarelui. Tot 
acum se mai urmărește roitul natural.  

Acest calendar de lucrări agricole se 
adresează micilor fermieri, gospodăriilor 
agricole familiale, care de fapt reprezintă 
aproape totalitatea exploatațiilor agricole 

gorjene.  

Pentru explicații mult mai amănunțite și 
o mai bună înțelegere a acestor tehnologii 

consultați cartea mea

Ghidul fermierilor mici și mijlocii:
–vol. 1 – Culturi de câmp,furajere și legumicole  

- ediția 2020,
- vol. 2 – Viticultură și vinificație - ediția 2021,

- vol. 3 – Pomicultură - ediția 2022
- vol. 4 – Zootehnie - ediția 2023

Telefon: 0764 471 206  -  permanent
                                                         
Stimați fermieri, posesori sau nu de familii 

de albine, vă rog să respectăm cu toții, chiar 
mai mult decât pe noi înșine, aceste gâze, 
vechi de peste 400 de milioane de ani pe pă-
mânt - deci cu mult mai vechi decât noi, oa-
menii,  - căci ele sunt cele care ne țin pe noi 
pe acesta, ele sunt, cum s-ar spune, craca pe 
care stăm, și dacă ele dispar, cu siguranță dis-
părem și noi, omenirea. Nu sunt vorbe mari, 
spuse în loc de altceva, ci un avertisment de 
ultimă oră pe care mă văd nevoit să-l lansez. 
Primesc suficient de multe telefoane, dar și 
numai unu ar fi fost suficient, în care mi se 
aduce la cunoștință despre masacrarea fami-
liilor de albine de către posesorii de unul sau 
mai mulți pomi fructiferi, care fac tratamen-
te chimice „după ureche” și în momente total 
nepotrivite, mai ales în timpul înfloritului, și 
fără să anunțe apicultorii de acesta. 
Legea 383 / 2013, cu modificările ulterioare 
a apiculturii, prevede pedepse aspre pentru 

astfel de nereguli.
Apărând albinele ne apărăm de fapt pe noi 

înșine!
Așadar:

Cu câteva zile înainte de a efectua un 
tratament chimic la pomi, vii sau legume 

în câmp, anunțați primăria de acest lucru, 
comunicând ziua tratamentului și produsele 

pe care le veți folosi.
Primăriile sunt obligate să înștiințeze pe api-

cultorii din zona respectivă de acest lucru.
Nu uitați: majoritatea plantelor sunt poleni-
zate de insecte precum albinele. Dacă aces-
tea dispar, iau cu ele pe altă lume și sursele 

noastre de hrană.
Și dacă hrană nu e ... nimic nu e!

Aștept cu deosebit interes propunerile, 
sugestiile dumneavoastră, stimați cititori, 

fermieri, și despre alte subiecte de interes în 
activitatea cotidiană din ferma,  gospodăria  

dumneavoastră  căci:

               Dacă toate astea fi-vor respectate,
               Bunăstarea vine către tine apoi ...

Ing. ION VELICI
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CĂTĂLIN PASĂRE                             

CSM Târgu Jiu va celebra în fața propriilor 
suporteri titlul județean. Echipa de fot-
bal a câștigat fără probleme Liga 4 și va 

primii medaliile de campioană sâmbătă, 7 iunie. 
De la ora 18.00 se dispută partida cu CSC Nego-
mir, una foarte interesantă având în vedere că pe 
,,Constantina Diță= vine vicecampioana din Gorj. 
Antrenorul Mario Găman a declarat că așteaptă 
lumea la stadion pentru a sărbători un an de mun-
că.

,,Am înțeles că vom fi și premiați, sâmbătă, 
de AJF Gorj pentru titlul cucerit. Va fi o partidă 
între cele mai bune echipe ale competiției. Vreau 
să felicit și echipa din Negomir pentru parcursul 
pe care l-a avut în acest an, merită cu prisosință, 
atât staff-ul, cât și jucătorii de acolo. Noi sperăm 
să ne bucurăm, sperăm ca tribuna să fie plină, 
lumea să vină cât mai aproape de noi, pentru că 
avem nevoie de ei ca să sărbătorim împreună. 
Îi vom avea alături pe copiii noștri, grupele de 
juniori, copiii din Târgu Jiu, pentru că va fi o 
reprezentație frumoasă, mai ales că se anunță o 
partidă bună. Trebuie să facem o poză împreună 
cu suporterii, împreună cu copiii, să ne bucurăm, 
pentru că acești jucători gorjeni merită aplauze 
pentru un an greu, un an de muncă, cu antrena-
mente zi de zi și multă ardoare. Au nevoie de în-
crederea noastră, pentru că numai împreună pu-
tem ajunge acolo unde își doresc toți oamenii din 
Gorj”, a declarat antrenorul de la CSM.

Cu o victorie în ultima rundă, CSM Târgu Jiu 
poate încheia perfect campionatul. Până acum, 
echipa condusă de Mario Găman are succese pe 
linie în Liga 4. Tehnicianul anticipează ultimele 
trei puncte în clasament.

,,Normal, ne gândim să câștigăm pentru că 
jucăm pe teren propriu și oricărei echipe îi este 
greu să ne facă față, pentru că formația noastră 
practică un fotbal plăcut, cu idei lucrate, puse 
în practică de jucători cu o calitate individuală 
mare. Vrem să luăm cele trei puncte, pentru că 
eu cred că este o diferență de valoare mare în-
tre cele două echipe, dar ne gândim și la baraj, 

Fotbaliștii de la CSM primesc 
sâmbătă medaliile de campioni

ne gândim să ieșim sănătoși din acest joc, să nu 
avem probleme medicale și, cu siguranță, băieții 
își doresc să câștige. E munca lor în joc și de ce să 
nu câștige toate meciurile din campionat, pentru 
că au demonstrat pe teren că sunt niște jucători 
cu calitate, pe care lumea vine la stadion să-i 
aplaude=, a adăugat antrenorul.

După meciul cu CSC Negomir urmează finala 
cupei județene, cu CS Minerul Motru. După parti-
da de pe 14 iunie, programată la Țicleni, vin cele 
mai importante două meciuri ale anului pentru 
CSM Târgu Jiu. Gorjenii joacă în barajul de pro-
movare pentru Liga 3. 

Pe 22 iunie merg  la Lugoj, iar pe 29 iunie 
evoluează cu calificarea ,,pe masă= la Târgu Jiu. 

Mario Găman a declarat că fotbaliștii lui trebu-
ie să fie în cea mai bună formă sportivă la ora 
meciurilor decisive. Antrenorul nu se gândește să-
și menajeze piesele de bază înainte jocurilor cu 
bănățenii. 

,,Nu menajăm jucători, pentru că trebuie să-i 
ținem conectați. Încă nu am realizat nimic, avem 
doar locul întâi la județ, care ne oferă titlul de 
campioni ai județului, dar e nevoie de mai mult 
pentru a spera la ceea ce ne dorim cu toții:Liga a 
3-a. Va trebui să rămânem concentrați, conectați, 
pentru că vor urma două partide foarte grele, de o 
intensitate mare și atunci trebuie să fim pregătiți 
și să arătăm ca o echipă pe care nu o surprinde 
nimic=, a concluzionat Găman.
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CĂTĂLIN PASĂRE              

CSM Târgu Jiu s-a 
descurcat foar-
te bine la turneul 

regional 3x3, la care a fost 
gazdă săptămâna trecută. 
Competiția a fost organiza-
tă de Federația Română de 
Baschet și Sucursala Regio-
nală 2. 

Clubul gorjean a avut re-
prezentate la toate cele pa-
tru categorii de vârstă, cinci 
echipe în total.

Grupa U14 CSM Târgu 
Jiu 2 (Flavius Lupulescu, 
Luca Chelan, Darius Dea-
conescu), la masculin, dar 
și grupa U14 CSM Târgu Jiu 
(Alexia Drăgușin, Arina Dra-
gotescu, Raluca Ciuvăț și 

Rezultate bune pentru CSM Târgu Jiu și la 3x3Rezultate bune pentru CSM Târgu Jiu și la 3x3
Andreea Țîrcă), la feminin, 
au câștigat turneul la ca-
tegoriile lor de vârstă, iar 
grupele U14 CSM Târgu Jiu 1 
(Horia Sgondea, Tudor Crîn-
gulescu, David Marin și Radu 
Pescaru) și U16 CSM Târgu 
Jiu (Rareș Sgondea, Gabriel 
Tismănaru, Vladimir Gugea), 
ambele la masculin, au ajuns 
până în finale. Meciurile s-au 
desfășurat în Sala Sporturilor 
și Sala ,,Voievod Litovoi=. 

În total, 27 de echipe 
s-au luptat pentru o clasare 
cât mai bună în perspectiva 
calificării la Turneul Master. 
Echipele calificate la Turne-
ul 

Master se vor decide în 
luna iulie, după Turneul 3, 
care se va desfășura la Râm-
nicu Vâlcea. 

Rezultate U13 feminin
CSM TÂRGU JIU – CSS CRAIOVA 2  4-6 (după prelungiri)
CSM TÂRGU JIU – BC NIȚULESCU RÂMNICU VÂLCEA  4-2

Rezultate U14 feminin
CSM TÂRGU JIU – ACS CHAMPIONS CRAIOVA  15-0

CSM TÂRGU JIU – CSS CRAIOVA 1  16-5
Rezultate U14 Masculin CSM Târgu Jiu 1
CSM TÂRGU JIU 1 – ACS CC REȘIȚA 17-1

CSM TÂRGU JIU 1 – ACS CHAMPIONS 10-8(după prelun-
giri)

CSM TÂRGU JIU 1 – JUNIORS CRAIOVA 14-5
CSM TÂRGU JIU 1 – CSM TÂRGU JIU2  8-10 (FINALĂ)

Rezultate U14 Masculin CSM Târgu Jiu 2
CSM TÂRGU JIU 2 – ACS CC REȘIȚA 12-9

CSM TÂRGU JIU 2 – BC NIȚULESCU RÂMNICU VÂLCEA 16-8
CSM TÂRGU JIU 2 – ACS CHAMPIONS 21-10
CSM TÂRGU JIU 2 – CSM TÂRGU JIU 1 10-8

Rezultate CSM Târgu Jiu U16
CSM TÂRGU JIU U16 – CS AMICII PITEȘTI 16-12

CSM TÂRGU JIU U16 – BC NIȚULESCU RÂMNICU VÂLCEA  
13-5

CSM TÂRGU JIU U16 – ACS CHAMPIONS 9-15(FINALĂ)

,,Din punctul nostru de 
vedere, grupele înscrise de 
la CSM Târgu Jiu au avut un 
turneu reușit. Am terminat 
turneul cu rezultate foarte 
bune. La categoria U15M, fi-
nala a fost între cele două 
echipe ale clubului nostru, 
ambele împărțind fotoliul 
de lider în clasamentul ge-
neral, cu șanse mari de ca-
lificare la turneul master - 
turneul final. Ne-a impus la 
două categorii de vârstă și 
am avut alte două finaliste. 
A fost turneul cu cele mai 
multe echipe participante 
din cele 5 locații ale sucursa-
lei, astfel că performanțele 
obținute sunt și mai meri-
torii. Urmează Turneul 3, 
la Râmnicu Vâlcea, la mij-
locul lunii iulie, acolo unde 
se vor decide echipele ca-
lificate la master. Felictări 
baschetbaliștilor clubului 
nostru și mulțumim tuturor 
echipelor participante la 
acest turneu!=, a declarat 
Claudiu Alionescu, directo-
rul Sucursalei Regionale 2

Pentru Grupa U13 au evo-
luat: Ana Maria Besoi, Anais 
Gîrjoabă, Ranya Graure și 
Antonia Vameșu. Gorjencele 
au pierdut în prelungiri, în 
grupă, în fața câștigătoarei 
turneului, CSS Craiova, 
dar sunt în continuare pe o 
poziție calificantă pentru 
turneul final. 


